

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. március 12-én, 8.00 órakor kezdődő rendes, nyílt ülésén a Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében.

Jelen vannak: Dr. Mezey Attila polgármester, Hodruszky Lajos alpolgármester, Garamszegi Sándor alpolgármester, Ducsay Sándor, Fábian Béla, Kossuth László, Szabó Zsolt, Székely Attila, Tölly László képviselők

Távolmaradását előre

nem jelezte: Sas Zoltán képviselő

Késését jelezte: Horváth István Attila képviselő

Hivatal részéről

megjelent: Varga Ernő jegyző
Dr. Herczku Dóra aljegyző
Szilágyi Éva önkormányzati- és adóhatósági irodavezető
Volcz Zoltánné költségvetés és gazdálkodási irodavezető
Török Tiborné önkormányzati referens

Az ülésre meghívás történt:

Agócs Zoltán ügyvezető
Kertész Gyula ügyvezető
dr. Tóth János
Spaits Miklós

Meghívottként megjelent:

Agócs Zoltán

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő – testület 9 tagja van jelen, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Egervári Judit vezeti.

Dr. Mezey Attila polgármester: Szeretne javaslatot tenni két napirendi pont, azaz az 5. és a 6. napirendi pont levételéről. Az étkezési térítési díjak megállapításáról szóló rendeletük az egyik. Azt kérte a testület tagjaitól és most is azt kérné, hogy egy kis időt hagyjanak még maguknak, hogy jobban áttárgyalják a kérdést. A hétfőig elég behatóan foglalkozott ezzel a témával, átnézett minden ezzel kapcsolatos táblázatot, adatot. Jó néhány dolgot felírt magának, amit még szeretne megvizsgálni, mielőtt döntés születik ezzel kapcsolatban. Itt főleg arra gondol, hogy nem csak a közétkeztetés általános emeléséről kellene beszélniük, hanem azon belül tízórai, ebéd és uzsonna kérdéséről és ezeknek az arányának a módosításáról, hogy melyikre mennyi emelést tegyenek, például a szolgáltató irányába. Azt gondolja, hogy ezeket át kellene nézniük. Jegyző úrral egyeztetett, hogy április 30-ig van idejük elfogadni ezt a rendeletmódosítást és a szolgáltatóval való szerződésmódosításról is tudnak addig dönteni. Nem kell ezt a döntést most elkapkodniuk. A bizottságok tárgyalták, de szeretne néhány kérdést átbeszélni, amit még tisztázni kellene a döntés meghozatala előtt. Kérdezné, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban

véleménye, kell-e, hogy mindenképp most tárgyalják ezeket a rendeleteket? Nincs. Akkor ez egy módosító javaslat, hogy az 5. és 6. napirendi pontokat vegyék le a napirendről. Aki az 5. és 6. napirendi pont levételével egyetért, szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 5. és 6. napirendi pont levételét 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontokat a módosítással együtt az alábbiak szerint:

1. **Döntés az UFC Gyömrő 2018. évi támogatásáról.**
2. **Döntés a Mánya réti Rákóczi emlékmű felújításának támogatásáról.**
3. **Döntés Gyömrő Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének megalkotásáról és a költségvetéshez kapcsolódó határozatok meghozataláról.**
4. **Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (III. 06.) önkormányzati rendelet módosításáról.**
7. **Jelentés a lejárt idejű határozatokról.**
8. **Polgármesteri beszámoló.**
9. **Polgármester által beterjesztett határozati javaslatok: Ea.: dr. Mezey Attila polgármester**
 - 9.1. **Döntés a Gyömrő Város Könyvtár 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és a 2018. évi munkatervének elfogadásáról.**
 - 9.2. **A Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskola átszervezésével kapcsolatos döntés, vélemény meghozatala.**
10. **Szavazatszámoló bizottsági tagok megválasztására indítvány.**
11. **Döntés a Gyömrő, 992 hrsz-ú (Táncsics M. – Dózsa Gy. út sarki telek) ingatlan megvásárlásáról.**
12. **Döntés Településrendezési eszközök módosítására a „Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér kötött-pályás kapcsolatának kialakítása” projektre vonatkozóan.**
13. **Bizottsági beszámolók elfogadása.**
14. **Interpellációk.**

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a kiküldött napirendi pontokat a módosítással együtt egyhangúlag elfogadja.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kíván-e valaki napirend előtt felszólalni? Nem.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont:

Döntés az UFC Gyömrő 2018. évi támogatásáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a határozatnak megfelelően tárgyalt az UFC Gyömrő elnökével, Tóth Jánossal. Ők 15 millió forintos kérelmet terjesztettek elő, indokolva azzal, hogy jelentősebb TAO támogatást kívánnak igénybe venni, amihez az önkormányzat biztosítaná az önrészt, a testület pedig a tavalyi támogatással megegyező összeget, azaz 8 millió forint összegű támogatást javasolt a 2018. évi költségvetésbe. Egyeztetett elnök úrral, és arra a megállapodásra jutottok, hogy az egyesület elfogadja a 8 millió forint összegű támogatást, melynek felhasználása során zömében ezt az összeget a jelenleg épülő sportkomplexum működtetésére szeretnék fordítani. Ez azt jelenti, hogy ebből a pénzből bérlik a konténereket, működtetik azokat, és tartják fent a pályát. Ebből a pénzből finanszíroznák a jelenlegi városközponti sportpályának is a működtetését. Viszont abban maradtak, hogy a lehető legrövidebb időn belül átköltöznek az új sportkomplexum területére, hogy a versenyszintű

pályakarbantartásokat ne kelljen mind a két helyszínen végezniük, mert ez jelentős költségnövekedés számukra, ugyanis az MLSZ felé le kell jelenteniük, hogy melyik az a pálya, amin versenyeket, bajnokságokat tudnak tartani. Ha mind a két pályát ilyen szinten kell tartaniuk, az problémát okoz, ezért abban maradtak, hogy az új sportkomplexum területére vigyék ki ezt az MLSZ felé lejelentett bajnoksági szintű pályát, és az itteni sokkal inkább legyen egy szabadidős tevékenységhez kapcsolódó, felkészülésüket segítő, rendezvényeket kiszolgáló, és egyébként a város lakosságának rekreációját szolgáló sportpálya. Elnök úr ezt elfogadta, mondta, hogy ez nekik is kedvező, és így a 8 millió forintos támogatást ők elfogadják azzal, hogy amennyiben jelentősebb összegű TAO támogatást tudnak gyűjteni, amire jelen pillanatban még csak reményük van, és esetleg kevés lenne az a forrás, amit ők a szülőktől beszednek – kb. 4-5 millió forint – az önrész finanszírozására, akkor további kérelemmel fordulnának majd év közben az önkormányzathoz. Akkor döntenének arról, hogy megemelik ezt az UFC részére nyújtott támogatást. Tehát a TAO gyűjtéshez igazítanák rugalmasan a támogatásukat, nem pedig most az év elején döntenének már arról, ami még csak remény számukra, hogy mennyi TAO támogatást tudnak összegyűjteni. Erről tárgyalt Tóth Jánossal, az UFC elnökével. Kérdés, hozzászólás?

Ducsai István képviselő: Aki ismeri, az tudja, hogy nagyon szereti a sportot, imádja a futballt, és a gyerekei is az egyesület életében fiatal sportolóként részt vesznek. Minden ilyen dolgot támogat, ami az UFC Gyömrő működését, fejlesztését érinti. Az előző testületi ülésen is beszéltek, ez a 15 millió forint egy nagyon komoly összeg ahhoz képest, hogy milyen támogatásokat szoktak nyújtani hasonló dolgokra. Visszakereste, 2015-ben volt, amikor ezt a projektet elindították, testületen belül, milyen megállapodások voltak. Megmondja őszintén, hogy akkor a testület – más volt a polgármester, de ez volt az összetétel – úgy támogatta a projektet, hogy az önkormányzat a területet bocsájtotta az egyesület rendelkezésére. Gyakorlatilag a TAO-hoz szükséges önerőt az önkormányzat már akkor is fedezte. Ezt előzetesen azért mondja el, mert igazából kíváncsi rá, hogy az eredeti tervekhez képest mi változott? Ha jól olvassa, jelenleg 8 millió forint, ami ugyancsak az önerőbe menne. Se a projektmenedzsertől, se az UFC Gyömrő elnökétől nem kaptak menetközben erről semmiféle tájékoztatást, csak azt látják, hogy a kezdeti tervek változtak, erről kapott-e tájékoztatást Polgármester úr?

Dr. Mezey Attila polgármester: A tárgyaláson Tóth János felidézte, hogy hat évvel ezelőtt kapott - ha jól emlékszik -, az UFC Gyömrő először támogatást a költségvetésből. Még ő is visszaemlékezett arra, hogy egy ismerősüknél ültek le tárgyalni akkor arról, hogy minden pénzt a felnőtt csapat visz el a költségvetési támogatásból és a gyermekeknek az utánpótlás nevelésére szinte semmit nem juttatnak tovább. Akkor javasolták azt első lépésben, hogy 500.000,- forinttal címkézetten támogatták magát az egyesületet és a felkészülést. Tehát az utánpótlás támogatást és aztán ebből az 500.000,- forintból jutottak el a 15 millió forintos támogatási kérelem szintjére, ami egyébként azt gondolja, hogy maximálisan támogatható, hiszen, ha az önkormányzatnak valamit támogatni kell a városban, az kifejezetten az a tömegsport jellegű tevékenység, amit egyébként az UFC több száz gyömrői gyereken keresztül végez, tehát ez maximálisan támogatható. Azonban valóban igaz, hogy nem volt arról szó, hogy az egész új sportkomplexumot az önkormányzatnak kellene fenntartani. Az ő általa hozott kimutatásokból és táblázatokból most az derült ki, hogy gyakorlatilag a város tartja fent a létrehozott új sportkomplexumnak a területét, a konténerbérleteket. Ebből fizetik a pályafenntartást, a közüzemi díjakat, tehát gyakorlatilag minden egyes költsége önkormányzati támogatásból lenne fedezve és ezen felül lenne az a TAO támogatási önrész, ami még kellene nekik ahhoz, hogy azt a közel 30 millió forintos TAO pénzt lehívják, amiért a gyűjtési lehetőséget megkapták. Ez a fennmaradó rész is az önkormányzattól elvárt költségvetési támogatás. Valóban, egyébként ez nem kevés, viszont az gondolja, hogy az év során majd át kell tekinteniük ezt a finanszírozást. Most nem tudnak vele mit kezdeni, de ő is meglepődött, hogy az új sportkomplexumot teljes egészében a városnak kell fenntartani. Ez volt az a félelem amiről többen is beszéltek, amikor a nagy fejlesztés elindult, hogy ugyan épül egy hatalmas bázis, de féltő, hogy a végén, az önkormányzaton marad a számlafizetés feladata és ez most is kicsit így tűnik, hogyha kevés a TAO támogatás, akkor a város fizeti az egészet.

Ducsai István képviselő: Szülőktől, lakosoktól elég gyakran hallja és nyilván a képviselők is találkoztak vele, hogy a jelenleg eljutott információk alapján úgy fest, hogy nincsenek a TAO támogatáshoz, azaz a további építkezéshez biztosítva a szükséges feltételek.

Dr. Mezey Attila polgármester: Erről nem beszéltek, Elnök úr azt mondta, hogy a gyűjtési lehetőségük megvan a beruházás finanszírozásához, konkrét pénzt még nem tudtak szerezni, amit a számlán el tudnának helyezni. Elmondta azt is, hogy úgy működik, hogy amit gyűjtenek TAO pénzt, bemegy az MLSZ számlájára, a kivitelező elvégzi a munkát, és utófinanszírozáson keresztül, azaz az MLSZ-en keresztül finanszírozzák le. Igazából jelen pillanatban nem tudott olyan konkrét összeget mondani, hogy 600 millió forint lenne ezen a számlán, az eredetileg beígért támogatás nem jött össze, viszont e fölött természetesen most próbálnak támogatásokat gyűjteni annak érdekében, hogy a kivitelezés tovább folytatódhasson.

Ducsai István képviselő: Köszöni szépen.

(Megérkezett Horváth István, jelenlévő képviselők száma 10 fő).

Dr. Mezey Attila polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás?

Horváth István képviselő: Azt szeretne volna kérdezni ezzel kapcsolatosan – lehet, hogy már túl vannak rajta –, hogy így a működőképessége mennyire biztosított az UFC Gyömrőnek?

Dr. Mezey Attila polgármester: Igen túl vannak rajta, tehát a 8 millió forintos támogatást Tóth János elnök elfogadta, ezzel garantált a működésük. A fejlesztéshez szükséges TAO forrásokat, amennyiben le tudják hívni és kevés az egyesület által beszédett bevétel, akkor abban az esetben az év során beszélnek róla, és amennyi TAO-t tudnak gyűjteni, esetleg ahhoz még annyi önrész támogatást adnának a részükre, de ez év közbeni egyedi döntés lesz.

Horváth István képviselő: És akkor az új sportkomplexum befejezése mennyire vált bizonytalanná? Hallotta, hogy a TAO források nem biztosítottak, tehát tolódik a befejezése.

Dr. Mezey Attila polgármester: Tóth János azt mondta, hogy véleménye szerint meg fogják a komplexum befejezéséhez szükséges támogatást szerezni és megépül az épület is. A múlt héten történt meg a hely kitűzése, a kivitelező várja a munkakezdet. Tehát ő nem mondta, hogy ez a kivitelezés tolódna, azt mondta bizakodóan, hogy lesz pénz.

Horváth István képviselő: Köszöni szépen.

Dr. Mezey Attila polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. Az Utánpótlás Futball Klubot kérelmére, 2018. évben 8.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

55/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

**1. Az Utánpótlás Futball Klubot kérelmére, 2018. évben
8.000.000,- forint összegű támogatásban részesíti.**

**2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést
kösse meg.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

2. napirendi pont:

Döntés a Mánya réti Rákóczi emlékmű felújításának támogatásáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: A határozati javaslatot kiküldték, azt gondolja, hogy nem nagy összegről van szó, illetőleg a tavalyi ígérvénynek az idei költségvetésbe történő beépítéséről van szó. Kérdés, hozzászólás?

Hodruszky Lajos alpolgármester: Annyi kiegészítést tenne, hogy aki nem tudja a tavalyi meghiúsulás okát, akkor elmondja, hogy az Idősebb Pál Mihály Baráti Kör vezetősége vállalta, hogy ők koordinálják az emlékmű felújítását. Akkor ők mondták alpolgármester társával, hogy akár fizikailag és anyagilag is segítenek benne, de sajnos nem találtak kivitelezőt, és ezért nem valósult meg. Egész évben keresték a kivitelezőt, de az a baj, hogy kis munkára nagyon nehéz jó szakembert találni, ezért szerepel úgy, hogy a városüzemeltető cégük hátha el tudná a munkát idén végezni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Mánya réti Rákóczi emlékmű felújítási költségeit
- 500.000,- Ft - a 2018. évi költségvetésbe betervezi.

2. Megbízta a Gyömrői TűF Nonprofit Kft-t, hogy feladatai közé
tervezze be az emlékmű felújítási munkálatait.

3. Megbízta a Városképbíráló Munkacsoportot a munkálatok koordinálásával.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

56/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással**

1. A Képviselő-testület a Mánya réti Rákóczi emlékmű felújítási költségeit

- 500.000,- Ft - a 2018. évi költségvetésbe betervezi.

2. Megbízta a Gyömrői TűF Nonprofit Kft-t, hogy feladatai közé tervezze be az emlékmű felújítási munkálatait.

3. Megbízta a Városképbíráló Munkacsoportot a munkálatok koordinálásával.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

3. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének megalkotásáról és a költségvetéshez kapcsolódó határozatok meghozataláról.

Dr. Mezey Attila polgármester: Itt egy rendelet elfogadásról és három határozat meghozataláról van szó. Általánosságban röviden a bizottsági jegyzőkönyvben olvashatták az ott elhangzottakat. Annyit tudna elmondani, hogy az önkormányzat, a polgármesteri hivatal vezetése közösen teljesítette a testület által kitűzött célt és irányelvet és ezt a feladatot végrehajtották. Tehát csökkentették a költségvetési hiánynak az idei évre tervezett összegét, még hozzá olyan mértékben, hogy a módosításokat követően 91 millió forint „hiánnyal” hitelfelvétellel tervezik az idei évi költségvetésüket. Ez kevesebb, mint a 2016. és 2017. évi tervezés, tehát próbálták még biztonságosabbra tervezni az idei évi pénzügyi gazdálkodásuk alapját. Természetesen plusz bevételekről, illetőleg többletkiadásokról év közben majd mindig tájékoztatják a testületet. Nagyon bízik abban, hogy jelentős mértékű plusz bevételekről tudnak majd beszámolni, főleg elsősorban pályázatok tekintetében, amelyeket elnyernének, költségvetés tekintetében, beruházások finanszírozására. Már jó ideje benyújtásra került az óvodaépítésre szóló pályázatuk. A közeljövőben megjelenik a bölcsődeépítésre szóló pályázati kiírás és állítólag a napokban jelenik meg egy harminc napos felkészülési idővel az útépitési pályázatokra vonatkozó regionális pályázati kiírás. Erre gyakorlatilag már teljes egészében felkészültek, műszaki anyagok, dokumentációk az elmúlt évek pályázatának megfelelően már rendelkezésre állnak. Tehát ahogy megjelenik a pályázat, bőségesen tudják teljesíteni a felkészülési időben szükséges pályázat összeállításának a munkarészeit. Úgy gondolja, hogy ezzel nem lesz gondjuk, reméli sok pályázatuk lesz. Ennyit szeretett volna elmondani, illetőleg megkéri a Költségvetési és Gazdálkodási iroda vezetőjét, hogy röviden, néhány mondatban adjon egy átfogó tájékoztatást a módosításokról.

Volcz Zoltánné Költségvetési és Gazdálkodási Iroda irodavezető: Köszöni szépen. A februári ülést követően átdolgozták a költségvetési rendelet tervezetét és a Képviselő-testület instrukciói alapján próbálták megvizsgálni a bevételnövelés és kiadáscsökkentés határozata szerint a költségvetés bevételeit és kiadásait. Alapvetően a bevételi oldalon megvizsgálták a saját bevételeiket, az állami bevételeket és a tavalyi teljesítéshez képest ezeket minimális szinten, mint egy 10%-kal korrigálták. Kiadási oldalról nyilván bonyolultabb volt a feladatuk. A fő csoportos kiadásokat végigvizsgálták, csökkenteni tudták a bérekre eredetileg tervezett összeget, hiszen van jó néhány üres állásuk, amelyeknek betöltése januárban, a tervezés folyamatában úgy tűnt, hogy egész évben tudnak felvenni dolgozót, tehát a betöltés egész évre vonatkozik, vagyis a bérkiadás egész évre vonatkozott a számításuk szerint. Most már márciusnál járnak, még mindig nem találtak megfelelő munkatársat ezekre az állásokra, tehát nyilván tudták csökkenteni a kiadásokat, hiszen a január, február és márciusi bérkiadásokat már egyértelműen nem fogja terhelni a költségvetést. Ez a fajta módosítás, a szociális hozzájárulási adó, a munkáltató által fizetendő hozzájárulások csökkentését is eredményezte. Tehát itt is volt egy kiadáscsökkentés. A tavalyi teljesítés alapján csökkenteni tudták a dologi kiadásokat, természetesen a beruházásokat és felújításokat is. Itt is lehetett bizonyos átütemezéssel kiadást csökkenteni, ez magával vonta az ÁFA kiadáscsökkentést, tehát itt is volt egy jelentős kiadáscsökkentés, amit tudtak érvényesíteni.

Megnézték a pályázatokat, január óta további információkat kaptak a KEOP-os vizes pályázatokról, újabb információk érkeztek az egészségházas beruházásról, az „Egészséges Budapest” program keretében. Bár támogatási szerződést még egyik esetben sem kötöttek, de már vannak olyan megállapodások, konzorciumi szerződések, vagy egyéb tervezetei, amelyek egyértelművé tették azt, hogy milyen jellegű kiadást jelent ez majd ebben az évben, illetve a teljes kiadás ebben az évben terheli-e az önkormányzat kiadását. Nyilván azt tapasztalták, hogy nem minden esetben 100%-ig ebben az évben fogja terhelni a kiadást, így ott is tudtak kiadás és önrész csökkentést érvényesíteni, aminek segítségével el tudták érni ezt a szintet, amit most a képviselő-testület elé terjesztettek. Szeretné elmondani, hogy a csütörtöki Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsági ülés javaslata alapján, amiről a testület döntött is, megkeresték a helyét a plusz kiadásnak, azaz az 500.000,- forintos Rákóczi Emlékműves kiadásnak és a kiadási oldalon a fedezetét is megkeresték. Így, hogy a testület elfogadta ezt a határozatot, a költségvetés végszámának a módosítása nélkül kerülhet beépítésre az 500.000,- forint a Gyömrői Tűf Nonprofit Kft. külön támogatásába nem a támogatási táblázat, illetőleg a támogatási határozat értelmében, hanem egy külön határozattal, külön támogatásként. Ez a 91 millió forintos hitelfelvétel gyakorlatilag a pillanatnyilag betervezett beruházások, felújítások megvalósítása során fog érvényesülni, tehát hogyha ezen túl egyéb beruházásokról, vagy felújításokról dönt a testület, akkor egyéb forrásokat kell majd biztosítani. Tavaly is gyakorlatilag így tervezték a költségvetést. Nyilván az év folyamán a képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy bizonyos nagyobb beruházásokhoz hozzákezd és akkor ahhoz konkrétan hitelt kell felvenni, aztán majd meglátják, hogy hogyan alakul. Ennyit szeretett volna mondani, ha kérdés, vagy észrevétel van, akkor szívesen válaszol rá.

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszöni szépen, valóban több körben már jó alaposan átrágták a költségvetést, amit a mai napon a jogszabály által meghatározott határidőn belül fogadnak el. Köszöni a hivatal nagyon kemény munkáját a költségvetés összeállításában és abban, hogy ez a költségvetés az elmúlt évekhez képest kedvezőbb szám adatokkal kerülhet elfogadásra a mostani testületi ülésen. Kérdés, hozzászólás?

Horváth István képviselő: A 91 millió forintos hitelfelvétellel van egy kis gondja, igaz, hogy tavaly és tavalyelőtt is mínuszra tervezték a költségvetést, viszont ez meddig folytatható így? Most is hitelfelvétellel próbálják betömködni ezt a fajta hiányt, azonban egy idő után ennek vége lesz. Semmiképpen sem tartja jónak, Polgármester úr is mondta, hogy 91 millió forint az kedvezőbb, mint a 2016. és 2017. évi, az sem volt jó, akkor is elmondta. Alapvetően a 0 forint hiány felé kellene haladni, és a 91 millió forintot is még mindig soknak érzi hiány szempontjából, főleg úgy, hogy mindezt hitelfelvétellel tudják kiküszöbölni. Tudja, hogy 2019. messze van, de mennyire fogja ez a későbbiek folyamán eladásítani az önkormányzatot?

Dr. Mezey Attila polgármester: Amit Horváth István képviselő úr kérdez, az akkor lenne releváns, amennyiben vennének fel hitelt, de a mai magyar önkormányzati valóság az, hogy az önkormányzatok a költségvetés tervezésénél alapvetően nem szoktak, vagy nem tudnak nullára tervezni. Ezt csak akkor tudnák megtenni, ha semmilyen beruházást nem terveznének, de ezt azért nem szeretnék, mert amennyiben évközben bevételeik keletkeznek, azáltal meg tudják oldani, hogy az eredetileg betervezett beruházásokat ebből meg tudják valósítani. Azt mondhatná gyakorlati szempontból, hogy ez a 91 millió forint egy technikai szám a költségvetésben, mert úgy, ahogy az elmúlt években sem vettek fel hitelt, idén sem kívánnak felvenni. Tehát meg sem fordul a városvezetés fejében, hogy hitelt kívánnak 91 millió forint értékben felvenni. Tavaly sem, tavaly előtt sem és az azt megelőző években sem vettek fel működési hitelt, tehát az opció azt mondja, hogy kizárt. Feltéve, de meg nem engedve, hogy ilyen eszközhöz kell nyúlniuk, azt gondolja, hogy ez egy technikai számként kezelhető a költségvetésbe. Ugyanúgy, ahogy tavaly, ha jól emlékszik 116 millió forint hiánnyal, 2016-ban pedig 130 millió forint körüli hiánnyal tervezett költségvetésben sem volt szükség hitelfelvételre, mert úgy alakították mindig a számokat, hiszen addig nyújtózkodnak évközben a költségvetés végrehajtása során, ameddig a takarójuk ér. Ha

nincs pénz az önkormányzat számláján, akkor nem rendelnek meg egy munkát. Tavaly is a tervezett beruházásokból prioritási sorrend szerint jó néhány elmaradt. Idén is ugyanez lesz a gyakorlat, nem kívánnak az eddigi jól bevált gyakorlatokon változtatni. A legtöbb önkormányzat egyébként ettől jóval magasabb hitelfelvételi összegekkel is kénytelen sajnós költségvetéseket tervezni. Úgy gondolja, hogy ezen a gyakorlaton nem változtatnának, próbálnak visszavenni a hitelfelvétel tervezett összegéből. Azt gondolja, hogy a nulla irányába haladnak, de mivel ez egy technikai szám, megnyugtatja képviselő urat, hogy eszük ágában sincs hitelt felvenni, ahogy nem tették tavaly és az azt megelőző évben sem. Az a kérése Horváth Istvánhoz, hogy ezt kezelje egy technikai számként.

Horváth István képviselő: Köszöni szépen. Húzna egy mérleget, gyakorlatilag még nem tudják március elején, hogy melyek azok a beruházások, amelyeket nem tudnak majd ténylegesen megvalósítani, tehát ez egy kalkuláció.

Dr. Mezey Attila polgármester: Ha plusz pénzeik vannak, akkor mindig kiegyenesednek. A beruházás legyen benne a költségvetésben, az előző években is mindig ezt a gyakorlatot alkalmazták.

Ducsai Sándor képviselő: Egy-egy részletre, amit problémásnak lát rá szokott mutatni. A költségvetést átolvasva és az elmúlt hónapok hozzáállását tapasztalva mindenféleképpen támogatni fogja ezt a költségvetési tervezetet. Egy ideje van egy újfajta szemlélet az önkormányzatnál, amit szimpatikusnak tart még akkor is, ha kisebb dolgokban nyilvánul meg. Például a 2. napirendi pontban teljesítettek, pótoltak egy olyan két-három évvel ezelőtti, gyakorlatilag költségvetést érintő dolgot, ami a város szempontjából súlya ellenére fontos. Ugyancsak általánosságban mondja, hogy a település gazdasági szemléletét szintén pozitívan javítja, amiről előző testületi üléseken beszéltek és itt is fogják félig-meddig érinteni, hogy gyakorlatilag meghonosodni látszik egy olyan szemlélet, hogy az önkormányzati tulajdont, illetve értékeiket növeljék vásárlásokkal, ne pedig pénzzé tegyék. Támogatni fogja a költségvetést, gyakorlatilag ennek a fajta városvezetésnek, képviselő-testületnek ez lesz az első költségvetése, ami már csak kifejezetten ebben a felállásban indul meg úgy, ahogy Horváth István mondta, és Polgármester úr említette, egy év múlva már tisztábban fognak látni. Úgy gondolja, hogy minden képviselő részéről egy ilyen előzetes támogatást ez a dolog megér, egy év múlva majd meglátják, hogy ezek a szemléletek valóban komolyak, vagy kevésbé komolyak.

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszöni szépen. Jogilag valóban ez az első ilyen felállású költségvetés tervezés, bár tavaly, ha azt a január 11-ig terjedő 11 napot leszámolják az évből, akkor a tavalyi év is már gyakorlatilag egy ilyen nulláról tervezett költségvetési évük volt. Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Jegyző urat kérdezi, hogy az megfelelő, ha először a rendeletet fogadják el és utána a három határozati javaslatot, vagy megfordítva?

Varga Ernő jegyző: Nem, jó úgy, hogy előbb a rendeletet, majd a három határozatot fogadják el.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi rendelet-tervezetben foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat képviselő-testületének
...../2018. (.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat
2018. évi költségvetéséről

Gyömrő Város Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva és a 32. § (1) bekezdés a) és f) pontjában foglaltak alapján, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében meghatározott kötelezettség, továbbá a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről

szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában rögzítettek alapján az önkormányzat a 2018. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. Általános rendelkezések

1. § (1) A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint annak költségvetési szerveire.

(2) A költségvetési rendelet elkülönítetten tartalmazza:

- az önkormányzat önkormányzati szintre összesített költségvetését,
- az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetését,
- az önkormányzat saját, az általa irányított költségvetési szerv költségvetésébe nem tartozó (továbbiakban: önkormányzat saját) költségvetését.

(3) A (2) bekezdés a) pontja szerinti összesített költségvetés a (2) bekezdés b) és c) pont szerinti költségvetések összesítése.

2. Az önkormányzat összesített 2018. évi költségvetése

2. § (1) A képviselő-testület a Gyömrő Város Önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2018. évi költségvetési főösszegét 3.137.809.197,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzati szinten összesített költségvetés fő számai:

- a költségvetési bevételek összege: 3.137.809.197,- forint,
- a költségvetési kiadások összege: 3.137.809.197,- forint,
- a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

3. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2018. évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (1.sz. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 234 448 621	1 234 448 621	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	348 250 000	348 250 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	280 430 600	280 430 600	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 537 074 448	2 522 279 220	14 795 228
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	600 734 748	600 734 748	0
ÖSSZES BEVÉTEL	3 137 809 196	3 123 013 968	14 795 228

Az önkormányzat a 2017. évi a Magyarország 2018. évi költségvetéséről szóló C. törvény 2. számú melléklet III. önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen meghatározott feltételek alapján működőképességének megőrzése érdekében kiegészítő támogatási igényt nyújt be, vagy 34.§ (1), (2) bekezdésébe foglaltak alapján engedélyhez kötött (felhalmozási: 91.840.230,- Ft) hitel hitelfelvételről egyedileg dönt.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

- a kötelező feladatok bevételei: 3.123.013.968,- forint,
- az önként vállalt feladatok bevételei: 14.795.228,- forint.

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.463.863.969,- forint¹,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 673.945.227,- forint.

4. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2018 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	801 206 793	780 510 388	20 696 405
SZOCHO	174 459 026	170 135 368	4 323 657
DOLOGI KIADÁSOK	624 684 494	601 869 534	22 814 960
SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
BERUHÁZÁSOK	717 569 577	717 319 577	250 000
FELÚJÍTÁSOK	372 893 111	350 487 071	22 406 040
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 982 337 589	2 866 746 527	115 591 062
Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
ÁH belüli visszafizetés	41 471 608	41 471 608	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	155 471 608	155 471 608	0
ÖSSZES KIADÁS	3 137 809 197	3 022 218 135	115 591 062

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 3.022.218.135,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 115.591.062,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.047.346.509,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.090.462.688,- forint.

(4) Az önkormányzat 2018 évi költségvetésének mérlegét a 8. számú melléklet (2017. december 31.) tartalmazza.

5. § A helyi önkormányzat nevében végzett beruházási és felújítási kiadások

- a.) beruházási kiadások: 717.569.577,- Ft (9. számú melléklet)
 b.) felújítási kiadások: 372.893.111,- Ft (10. számú melléklet)

6. § A helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatások, szociális, rászorultság jellegű ellátások:

Önk.pénzbeli családi tám.	3 500 000
Helyi megáll.ápolási díj	4 000 000
Lakásfenntartási támogatás	0
Átmeneti pénzbeli segély	10 000 000
Köztemetés	3 000 000
Egyéb, önk.pénzbeli segély	7 000 000
Önk.saját hatáskörben megáll.	0

¹ mely tartalmazza az ASP iránymutatás alapján a kizárólag fejlesztési célra felhasználható, víziközmű bérleti díjból származó kötött költségvetési és finanszírozási bevételeket is.

7. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összevont költségvetésében a „Egyéb működési célú kiadások” kiemelt kiadási előirányzaton belül a Tartalékok összege 0 ezer forint, melyből:

- a) az általános tartalék 0 ezer forint,
b) a céltartalék 0 ezer forint.

8. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat önkormányzati szinten összesített – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg (20. számú melléklet)

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám – 222 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám 211,5 fő.

(2) A helyi önkormányzat által közfoglalkoztatottként foglalkoztatottak 2018 évre vonatkozó - átlaglétszám szerinti – átlag létszám-előirányzata 35 fő.

9. § (1) A helyi önkormányzat önkormányzati szintre összesített, költségvetési bevételeinek és kiadásainak költségvetési egyenlegét a 2. § (2) bekezdés a) pontja határozza meg. A költségvetési egyenlegen belül:

a) működési bevételek és működési kiadások költségvetési egyenlege (működési célú egyenleg) 416.517.461,- forint,

b) felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások költségvetési egyenlege (felhalmozási célú egyenleg) -416.517.461,- forint.

3. Az önkormányzat saját költségvetése

10. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018 évi költségvetési főösszegét 3.079.714.764,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 3.079.714.764,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 3.079.714.764,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

11. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (2. melléklet):

	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 231 948 621	1 231 948 621	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	346 650 000	346 650 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	228 300 000	228 300 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 480 843 848	2 466 048 620	14 795 228
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	598 870 916	598 870 916	0
ÖSSZES BEVÉTEL	3 079 714 764	3 064 919 536	14 795 228

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 3.064.919.536,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 14.795.228,- forint.

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.405.769.537,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 673.945.227,- forint.

12. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018 évi költségvetési kiadási előirányzatai (2. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	133 399 824	126 592 161	6 807 663
SZOCHO	27 680 672	26 288 424	1 392 248
DOLOGI KIADÁSOK	391 675 410	376 607 050	15 068 360
SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
BERUHÁZÁSOK	695 299 014	695 049 014	250 000
FELÚJÍTÁSOK	364 082 611	341 676 571	22 406 040
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 903 662 120	1 812 637 809	91 024 311
Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
ÁH belüli visszafizetés	41 471 608	41 471 608	0
Irányító szervi tám. PH	298 450 449	298 450 449	0
Irányító szervi tám. Bóbita	303 803 916	303 803 916	0
Irányító szervi tám. Mesevár	259 482 902	259 482 902	0
Irányító szervi tám. Műv.Kp.	64 627 553	64 627 553	0
Irányító szervi tám. Bölcsőde	94 216 216	94 216 216	0
Irányítószervi támogatás	1 020 581 037	1 020 581 037	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 176 052 645	1 176 052 645	0
ÖSSZES KIADÁS	3 079 714 765	2 988 690 454	91 024 311

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.988.690.454,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 91.024.311,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport (benne finanszírozási kiadás):
 2.020.333.140,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.059.381.625,- forint.

(4) Gyömrő Város Önkormányzatának saját 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 14. számú melléklet tartalmazza.

(5) Az önkormányzat 2018 évi közvetlen támogatásait a 12. számú melléklet tartalmazza.

(6) Az önkormányzat 2018 évi közvetett támogatásait a 13. számú melléklet tartalmazza.

13. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó – közfoglalkoztatottak nélküli –létszám-előirányzatát 2018 évre az alábbiak szerint állapítja meg

- a) átlagos statisztikai állományi létszám: 30 fő,
 b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 29,5fő.

4. A Gyömrői Polgármesteri Hivatal

14. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Polgármesteri Hivatal** 2018 évi költségvetési főösszegét 304.400.043,- forintban állapítja meg.

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 304.400.043,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 304.400.043,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

15. § (1) A **Polgármesteri Hivatal** 2018 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 500 000	2 500 000	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 600 000	1 600 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	1 360 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 460 000	5 460 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	489 594	489 594	0
ÖSSZES BEVÉTEL	5 949 594	5 949 594	0
FINANSZÍROZÁS	298 450 449		
BEVÉTEL	304 400 043		

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 304.400.043,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 5.949.594,- forint,
 finanszírozás: 298.450.449,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

16. § (1) A **Polgármesteri Hivatal** 2018 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	189 539 885	175 651 143	13 888 741
SZOCHO	40 460 958	37 529 549	2 931 410
DOLOGI KIADÁSOK	55 158 700	47 412 100	7 746 600
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	13 906 500	13 906 500	0
FELÚJÍTÁSOK	5 334 000	5 334 000	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	304 400 043	279 833 292	24 566 751
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	304 400 043	279 833 292	24 566 751

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai 279.833.292,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai 24.566.751,- forint,

(3) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 285.159.543,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 19.240.500,- forint.

(4) A **Gyömrői Polgármesteri Hivatal** 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 15. számú melléklet tartalmazza.

17. § (1) A képviselő-testület a **Polgármesteri Hivatal** – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség: 44 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 42 fő.

5. Gyömrő Város Önkormányzat Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda

18. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2018 évi költségvetési főösszegét 317.090.710,- forintban állapítja meg.

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 317.090.710,- forint
b) a költségvetési kiadások összege: 317.090.710,- forint
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

19. § (1) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2018 évi költségvetési bevételi előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 794	239 794	0
ÖSSZES BEVÉTEL	13 286 794	13 286 794	0
FINANSZÍROZÁS	303 803 916		
BEVÉTEL	317 090 710		

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetési bevételeiből

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 13.286.794,- forint,
finanszírozás: 303.803.916,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 317.090.710,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

20. § (1) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2018 évi költségvetési kiadási előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
---------------------	----------------------	--------------------	-----------------------

SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	201 695 453	201 695 453	0
SZOCHO	43 765 858	43 765 858	0
DOLOGI KIADÁSOK	68 597 400	68 597 400	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	762 000	762 000	0
FELÚJÍTÁSOK	2 270 000	2 270 000	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	317 090 710	317 090 710	0
ÖSSZES KIADÁS	317 090 710	317 090 710	0

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 317.090.710,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 314.058.710,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 3.032.000,- forint.

(4) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 16. számú melléklet tartalmazza.

21. § (1) A képviselő-testület a Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség –: 61 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 61 fő.

6. Gyömrő Város Önkormányzat Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda

22. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018 évi költségvetési főösszegét 274.617.215,- forintban állapítja meg.

(2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 274.617.215,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 274.617.215,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

23. § (1) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018. évi költségvetési bevételi előirányzatai (5. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 313	239 313	0
ÖSSZES BEVÉTEL	15 134 313	15 134 313	0
FINANSZÍROZÁS	259 482 902		

BEVÉTEL	274 617 215	
---------	-------------	--

- (2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételeiből
- a) a kötelező feladatok bevételei: 274.617.215,- forint,
- b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

- (3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:
- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 15.134.313,- forint,
finanszírozás: 259.482.902,- forint,
- b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

24. § (1) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018 évi költségvetési kiadási előirányzatai (5. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	167 094 087	167 094 087	0
SZOCHO	39 357 274	39 357 274	0
DOLOGI KIADÁSOK	65 943 354	65 943 354	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 016 000	1 016 000	0
FELÚJÍTÁSOK	1 206 500	1 206 500	0
Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	274 617 215	274 617 215	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	274 617 215	274 617 215	0

- (2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásaiból
- a) a kötelező feladatok kiadásai 274.617.215,- forint,
- b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

- (3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:
- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 272.394.715,- forint,
- b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.222.500,- forint.

(4) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 17. számú melléklet tartalmazza.

25. § (1) A képviselő-testület a Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség – : 49 fő,
- b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 49 fő.

7. Hankó István Művészeti Központ, Művelődési Ház és Képző- és Fotóművészeti Galéria

26. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által a Hankó István Művészeti Központ 2018 évi költségvetési főösszegét 69.555.912,- forintban állapítja meg.

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 69.555.912,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 69.555.912,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

27. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2018. évi módosított költségvetési bevételi előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	299 759	299 759	0
ÖSSZES BEVÉTEL	4 928 359	4 928 359	0
FINANSZÍROZÁS	64 627 553	64 627 553	
BEVÉTEL	69 555 912	69 555 912	

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 69.555.912,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 4.928.359,- forint,
 finanszírozás: 64.627.553,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

28. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2018. évi költségvetési kiadási előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	32 216 758	32 216 758	0
SZOCHO	6 677 982	6 677 982	0
DOLOGI KIADÁSOK	26 043 610	26 043 610	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	4 617 563	4 617 563	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	69 555 912	69 555 912	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	69 555 912	69 555 912	0

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 69.555.912,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 64.938.349,- forint,

b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 4.617.563,- forint,

(4) A **Művészeti Központ** 2018. évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a *18. számú melléklet* tartalmazza

29. § (1) A képviselő-testület a **Művészeti Központ** – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018. évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség –: 13 fő,
- b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 13fő.

8. Gyömrő Város Önkormányzat Bölcsődéje, Családsegítő Szolgálat, Mikkamakka Játéktára

30. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által **Bölcsőde és Gyermekközpont** 2018. évi költségvetési főösszegét 113.011.588,- forintban állapítja meg.

(2) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 113.011.588,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 113.011.588,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

31. § (1) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** 2018 évi költségvetési bevételi előirányzatai (7. *melléklet*):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	595 372	595 372	0
ÖSSZES BEVÉTEL	18 795 372	18 795 372	0
FINANSZÍROZÁS	94 216 216		
KIADÁS=BEVÉTEL	113 011 588		

(2) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 113.011.588,- forint,
- b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 18.795.372,- forint,
finanszírozás: 94.216.216,- forint,
- b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

32. § (1) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** 2018. évi módosított költségvetési kiadási előirányzatai (7. *melléklet*):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	77 260 787	77 260 787	0
SZOCHO	16 516 282	16 516 282	0
DOLOGI KIADÁSOK	17 266 020	17 266 020	0

SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 968 500	1 968 500	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	113 011 588	113 011 588	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	113 011 588	113 011 588	0

(2) A Bölcsőde költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 113.011.588,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Bölcsőde költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 111.043.088,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.968.500,- forint.

(4) A Bölcsőde 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 19. számú melléklet tartalmazza.

33. § (1) A képviselő-testület a Bölcsőde – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség: 25 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 24 fő.

9. Adósságot keletkeztető ügylet

34. § (1) A költségvetési évben a helyi önkormányzatnak a következő fejlesztési céljai azok, amelyek megvalósításához a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst. tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik, vagy válhat szükségessé:

- 2017. évi sikeres, 2018-ban megvalósuló pályázatok önrészenek biztosítása
- 2017-ben befogadott, döntéssel nem rendelkező pályázatok sikeressége esetén önrész biztosítása
- hosszú hasznosítású, értéknövelő beruházások megvalósítása
- előfinanszírozású pályázat megvalósítása
- csapadékvíz elvezetés tervezetése, a rendszer kialakítása vis major helyzet esetén
- közút-hálózat felújítása
- 2017-ben vásárolt telkek

(2) A (1) bekezdésben meghatározott fejlesztési célok miatt az adósságot keletkeztető ügyletekből származó bevétel várható együttes összege: 91.840.230,- forint. A 2017-ben igényelt, éven túli hitel ütemezett törlesztésére 2018-ban: 14.000.000,- Ft.

(3) A folyószámla hitelkeret igénybevétele miatt tervezett hitel bevételi és kiadási előirányzata: 100.000.000,- Ft.

35. § Az önkormányzatnak a Gst. tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a kezesség érvényesíthetőségéig, és a Gst. tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit a 4. számú melléklet a kitekintő határozat alapjául szolgáló három éves likviditási tervet a 21. számú melléklet tartalmazza.

10. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

36. § (1.) A polgármester 5.000 ezer forint értékhatárig jogosult dönteni az előre nem látható, ezért a költségvetésben nem szereplő, év közben keletkezett forrás felhasználásról. A polgármester a forrás felhasználásra vonatkozó döntéséről a következő testületi ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

37. § A képviselő-testület az államháztartási törvény 34. § (2) bekezdése alapján a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruhazza át.

38. § (1) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Amennyiben év közben az intézmény költségvetésében előre nem tervezett jelentős bevétel keletkezik az intézményvezető joga, hogy a keletkezett pénzügyi többletet a számlavezető pénzügyintézeténél betétként elhelyezze.

(2) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási kiadások tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képez a szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése, melyre értékhatár nélkül jogosult a polgármester. A betét elhelyezéséről a betét elhelyezést követő képviselő-testületi ülésen a testületet tájékoztatni köteles.

39. § (1) A finanszírozási bevételeken belül a betét megszüntetésének jogkörét a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Az intézményvezető az irányító szervi támogatást, mint finanszírozási bevételt a költségvetésében meghatározott kiadásokra jogosult felhasználni. Az intézményi pénzmaradvány igénybevételéről, a finanszírozási bevétellel kapcsolatos jogkör gyakorlása során a jogszabályokban meghatározott módon rendelkezhet.

(2) A finanszírozási bevételekkel kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási bevételek tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képeznek:

a) a likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásoktól 500 ezer forint értékhatárig,

b) a betétek megszüntetése értékhatár nélkül.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az a) és b) pontban meghatározott finanszírozási bevételekre vonatkozó döntés jogkörének gyakorlására.

40. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési kiadások kiemelt kiadási előirányzatai közötti, illetve kiemelt kiadási előirányzatokon belüli rovatok közötti átcsoportosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő kiemelt kiadási előirányzatait, illetve a kiemelt kiadási előirányzatokon belül a rovatok közötti kiadási előirányzatait saját hatáskörben átcsoportosíthatja. Az átcsoportosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

41. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési rendeletben meghatározott költségvetési bevételi és kiadási előirányzatok módosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő költségvetési kiadási és bevételi előirányzatait saját hatáskörben módosíthatja. A módosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

42. § A képviselő-testület az Áht. 31. § (2) bekezdés szerinti előirányzat módosítás miatt:

a) az 1-6. hónapban bekövetkezett változások alapján szeptember 30-ig,

b) a 7-12. hónapban bekövetkezett változások alapján az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig (december 31-i hatállyal) módosítja a költségvetési rendeletét.

43. § (1) A képviselő-testület 2018 évre az önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselők, illetve egyéb munkavállalók vonatkozásában az alábbiakat határozza meg:

a) a köztisztviselői illetményalapja megegyezik Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (I. 23.) számú – a közszolgálati tisztviselők 2018. évi illetmény alapjáról szóló – rendeletében foglaltak alapján 60.000,- Ft összegben került meghatározásra,

b) a köztisztviselők cafetéria juttatás kerete a munkáltatót terhelő közterhekkel együtt - a költségvetési törvényben meghatározott maximális határ figyelembe vételével – bruttó 200.000,- forint/év/fő.

c) a köztisztviselők részére az 50/1999. (XI.03.) EÜM rendeletben foglaltak alapján a képernyő előtt történő munkavégzéshez 2018. évben 30.000,- Ft összeget biztosít, melynek kihordási ideje: 2 év.

d) a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv által alkalmazott – közalkalmazottak, illetve munkatörvénykönyv alapján alkalmazott – munkavállalók részére negyedévenkénti kifizetési ütemezéssel, 8.000,- Ft/hó/fő összegű pénzjuttatást biztosít.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnél az egységes rovatrend **K1102 normatív jutalmak** és a **K1103 céljuttatás, projektpremium** rovatai költségvetési kiadási előirányzat terhére a költségvetési évben együttesen a rovatrend **K1101** törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának maximum 6 %-a erejéig vállalható kötelezettség.

44. § Az önkormányzat környezetvédelmi alapjának tervezett bevételei és kiadásai 28.580.107,- Ft összegben kerülnek meghatározásra.

11. Záró rendelkezések

45. § E rendelet a kihirdetését követő napon hatályba.

Gyömrő, 2018. március

Dr. Mezey Attila
polgármester

Varga Ernő
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2018. március

Varga Ernő
jegyző

1.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat összesített költségvetése

KIADÁSOK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	801 206 793	780 510 388	20 696 405
SZOCHO	174 459 026	170 135 368	4 323 657
DOLOGI KIADÁSOK	624 684 494	601 869 534	22 814 960
SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
BERUHÁZÁSOK	717 569 577	717 319 577	250 000
FELÚJÍTÁSOK	372 893 111	350 487 071	22 406 040
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 982 337 589	2 866 746 527	115 591 062
Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
ÁH belüli visszafizetés	41 471 608	41 471 608	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	155 471 608	155 471 607	0
ÖSSZES KIADÁS	3 137 809 196	3 022 218 134	115 591 062

BEVÉTELEK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 234 448 621	1 234 448 621	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	348 250 000	348 250 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	280 430 600	280 430 600	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 537 074 448	2 522 279 220	14 795 228
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	600 734 748	600 734 747	0
ÖSSZES BEVÉTEL	3 137 809 196	3 123 013 967	14 795 228

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről				
2.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018. évi költségvetése				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SEMÉLYI JUTTATÁSOK	133 399 824	126 592 161	6 807 663
K2	SZOCHO	27 680 673	26 288 425	1 392 248
K3	DOLOGI KIADÁSOK	391 675 409	376 607 049	15 068 360
K4	SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
K6	BERUHÁZÁSOK	695 299 014	695 049 014	250 000
K7	FELÚJÍTÁSOK	364 082 611	341 676 571	22 406 040
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K7-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 903 662 120	1 812 637 809	91 024 311
05911212	Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
059141	ÁH belüli visszafizetés	41 471 608	41 471 608	0
05915123	Irányító szervei tám. PH	298 450 449	298 450 449	0
05915124	Irányító szervei tám. Bóbita	303 803 916	303 803 916	0
05915125	Irányító szervei tám. Mesevár	259 482 902	259 482 902	0
05915126	Irányító szervei tám. Műv.K.p.	64 627 553	64 627 553	0
05915127	Irányító szervei tám. Bölcsőde	94 216 216	94 216 216	0
K915	Irányítószervei támogatás	1 020 581 037	1 020 581 037	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 176 052 645	1 176 052 645	0
	ÖSSZES KIADÁS	3 079 714 765	2 988 690 454	91 024 311

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szla		Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 231 948 621	1 231 948 621	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
0934111	Építményadó bevételei	22 000 000	22 000 000	0
09351121	Iparüzési adó bevétel	247 500 000	247 500 000	0
0935212	Jövedéki adó bevételei	0	0	0
09354121	Gépjárműadó bevétel	50 000 000	50 000 000	0
09355122	Talajterhelési díj	7 000 000	7 000 000	0
0936111	Igazgatási szolgáltatási díjak bevételei	5 000 000	5 000 000	0

0936114	Eljárási illetékek bevételei	0	0	0	0
0936126	Helyszíni és szabálysértési bírság	150 000	150 000	150 000	0
0936127	Egyéb bírság bevételei	5 000 000	5 000 000	5 000 000	0
0936128	Helyi adóótlék, adóbírság bevételei	1 000 000	1 000 000	1 000 000	0
0936129	Egyéb helyi közhatalmi bevételek <i>közművessítési</i>	9 000 000	9 000 000	9 000 000	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	346 650 000	346 650 000	346 650 000	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	228 300 000	228 300 000	228 300 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	10 000 000	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	80 000 000	0
BI-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 480 843 849	2 466 048 621	2 466 048 621	14 795 228
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	598 870 916	598 870 916	598 870 916	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	3 079 714 765	3 064 919 537	3 064 919 537	14 795 228
	FINANSZÍROZÁS				
		3 079 714 765	3 079 714 765	3 079 714 765	1

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	189 539 885	175 651 143	13 888 741
K2	SZOCHO	40 460 958	37 529 549	2 931 410
K3	DOLOGI KIADÁSOK	55 158 700	47 412 100	7 746 600
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	13 906 500	13 906 500	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	5 334 000	5 334 000	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	304 400 043	279 833 292	24 566 751
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	304 400 043	279 833 292	24 566 751

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 500 000	2 500 000	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 600 000	1 600 000	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	1 360 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 460 000	5 460 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	489 594	489 594	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	5 949 594	5 949 594	0
	FINANSZÍROZÁS	298 450 449		
	BEVÉTEL	304 400 043		

..../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről

4.sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	201 695 453	201 695 453	0
K2	SZOCHO	43 765 858	43 765 858	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	68 597 400	68 597 400	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	762 000	762 000	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	2 270 000	2 270 000	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	317 090 710	317 090 710	0
	ÖSSZES KIADÁS	317 090 710	317 090 710	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 794	239 794	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	13 286 794	13 286 794	0
	FINANSZÍROZÁS	303 803 916		
	BEVÉTEL	317 090 710		
		13 286 794	317 090 710	0

5.sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	167 094 087	167 094 087	0
K2	SZOCHO	39 357 274	39 357 274	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	65 943 354	65 943 354	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	1 016 000	1 016 000	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	1 206 500	1 206 500	0
0584	Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	274 617 215	274 617 215	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	274 617 215	274 617 215	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0

B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 313	239 313	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	15 134 313	15 134 313	0
	FINANSZÍROZÁS	259 482 902		
	BEVÉTEL	274 617 215		

6. Telephely 6.sz. melléklet Hankó I. Művészeti Központ költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	32 216 758	32 216 758	0
K2	SZOCHO	6 677 982	6 677 982	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	26 043 610	26 043 610	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	4 617 563	4 617 563	0
K7	FELÚJTÁSOK	0	0	0
0584	Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	69 555 912	69 555 912	0
K9	FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	69 555 912	69 555 912	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
B8	FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	299 759	299 759	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	4 928 359	4 928 359	0
	FINANSZIROZÁS	64 627 553	64 627 553	0
	KIADÁS=BEVÉTEL	69 555 912	69 555 912	0
		4 928 359	69 555 912	69 555 912

7.sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekközpont

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	77 260 787	77 260 787	0
K2	SZOCHO	16 516 282	16 516 282	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	17 266 020	17 266 020	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	1 968 500	1 968 500	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	113 011 588	113 011 588	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	113 011 588	113 011 588	0

1 968 500 111 043 088 113 011 588

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	595 372	595 372	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	18 795 372	18 795 372	0
	FINANSZÍROZÁS	94 216 216		
	BEVÉTEL	113 011 588		
		18 795 372	113 011 588	113 011 588

Gyömrő Város Önkormányzat 2017. IV. negyedévi vagyommérlege

1	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén		4	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén
		3	6			
A/I	Immateriális javak	21 577 085		5		
A/II	Tárgyi eszközök	11 330 571 161			SAJÁT TŐKE (= G/I+...+G/VI)	11 698 483 015
A/III	Befektetett pénzügyi eszközök	18 514 000				
A	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	11 370 662 246				
B/I	Készletek	158 595		H/I	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	0
B	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	158 595				
C/II	Pénztárok, csekkek, betétkönyvek	595 080				
C/III	Forintszámlák	366 620 276		H/II	Költségvetési évét követően esedékes kötelezettségek	135 775 458
C/IV	Devizaszámlák	207 554				
C	PÉNZESZKÖZÖK	367 422 910				
D/I	Költségvetési évben esedékes követelések	214 768 300				
D/II	Költségvetési évét követően esedékes követelések	0		H/III	Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	30 958 484
D/III	Követelés jellegű sajátos elszámolások	4 546 524				
D	KÖVETELÉSEK	219 314 824				
E/I	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása	0		II	KÖTELEZETTSÉGEK	166 733 942
E/II	Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása	0				
E/III	Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások	0		I		0
E	EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	0				0
F	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK			J	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	92 341 618
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F)	11 957 558 575			FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J)	11 957 558 575

9.sz. melléklet Beruházások (nettó)

sz. pozíció	Megnevezés	önk	int
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	Mezőőr autógumi	196 850 Ft	
3.	Kisértékű gépek (konyha, kommunikáció)	1 200 000 Ft	
4.	Tervek, tanulmányok, szabályzatok	16 821 000 Ft	
5.	ASP informatikai eszközök	5 383 277 Ft	
6.	Tófürdő pénztár, egyéb zöldterület	27 500 000 Ft	
7.	Elektromos töltőállomás (P)	2 479 344 Ft	
9.	Útjavítás (Dózsa, gyaloghátelők, Bánáthi; parkolók, járdásk, köszöntő táblák, (P))	119 245 860 Ft	
10.	Szennyvíztisztító, víziközmű (sajá, P)	352 478 905 Ft	
11.	Közvilágítás kiépítése	1 512 000 Ft	
12.	Térfigyelő kamera	4 000 000 Ft	
13.	KEHOP pályázat lezárása	6 257 302 Ft	
14.	Járda	6 405 000 Ft	
		543 479 539 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		önk	int
1.	Informatikai gépek, berendezések		7 000 000 Ft
2.	Egyéb gépek, berendezések (másolók)		1 750 000 Ft
3.	Jármű		0 Ft
4.	Kisértékű gépek, berendezések (bútor, telefon)		2 200 000 Ft
		0 Ft	10 950 000 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		önk	int
1.	gyermek szék, asztal (AÓ, BÓ)		600 000 Ft
	Összesen	0 Ft	600 000 Ft
Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda			
		önk	int
1.	gyermek szék, asztal (MÓ, VÓ)		600 000 Ft
2.	másológép		200 000 Ft
3.	Park kialakítás (MÓ)	4 000 000 Ft	
	Összesen	4 000 000 Ft	800 000 Ft
Bölcsőde és Gyermekközpont			
		önk	int
1.	informatikai berendezések (nyomtató)		50 000 Ft
2.	konyhai gépek, eszközök		210 000 Ft
3.	egyéb gép (szivattú)		600 000 Ft
4.	kisértékű gép, berendezés (ármékolók, szék, játék, porszívó, CD lejátszó)		690 000 Ft
	összesen:	0 Ft	1 550 000 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		önk	int
1.	Világítás (színzás, oszlop)		120 000 Ft
2.	gép, berendezés (fénymásoló, fénypult, projektor, mikrofon, végfok)		1 625 000 Ft

3.	kisértékű gép, berendezés (fogas, vetítőlámpa, lámpa, kábel, mikrofon, hangfal)		1 127 585 Ft
5.	Informatikai berendezés (Laptop)		100 000 Ft
7.	Könyvtár: kisértékű (szék, diavetítő, telefon, függöny, lamináló-vágógép, fényképezőgép)		167 800 Ft
9.	Könyvtár: polc		289 000 Ft
10.	Könyvtár: informatikai gép (háttérár)		83 000 Ft
11.	Tájház:kisértékű eszköz (mosogató, szivattyú, mozg.érzékelő lámpa, kemence hőmérő)		217 000 Ft
		0 Ft	3 729 385 Ft
	Önkormányzat összesen	547 479 539 Ft	17 629 385 Ft
	Áfa	147 700 719 Ft	4 759 934 Ft
	bruttó	695 180 258 Ft	22 389 319 Ft

717 569 577 Ft

10.sz. melléklet Felújítások

ÖNKORMÁNYZAT			
<i>sz. sor</i>	<i>megnevezés</i>	<i>önk</i>	<i>int</i>
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	WSAI-Erzsébet telep tornaterem (TAO MKSZ)	18 032 551 Ft	
2.	Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda (VEKOP-6.1.1)	114 454 859 Ft	
3.	Szakorvosi Rendelő Intézet/Bajcsy Kórház (közös) önrész	125 511 811 Ft	
4.	2017. áthúzódo (Satrang-közbár, MAV aluljátó)	28 400 000 Ft	
5.	Önkormányzati épületek FIÁI érintés és villámvédelem felúj.	280 000 Ft	
6.	Utak felújítása (Táncsics, József A., Nefelejcs)	0 Ft	
		286 679 221 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Nyomtató felújítása (Adó)		200 000 Ft
2.	Világítás korszerűsítés		4 000 000 Ft
	összesen:	0 Ft	4 200 000 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	A0 emeleti csoport mennyezet, fürdőszoba		787 402 Ft
2.	B0 fürdőszoba		1 000 000 Ft
	Összesen	0 Ft	1 787 402 Ft
Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Raktár felújítása (MÓ, VÓ), iroda		650 000 Ft
2.	Kiskapu (VÓ)		300 000 Ft
	Összesen	0 Ft	950 000 Ft
Bölcsöde és Gyermekközpont			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	-	0 Ft	0 Ft
	összesen:	0 Ft	0 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.			
		0 Ft	0 Ft
	Önkormányzat összesen	286 679 221 Ft	6 937 402 Ft
	Áfa	77 403 390 Ft	1 873 098 Ft
	Bruttó	364 082 611 Ft	8 810 500 Ft

372 893 111 Ft

EU támogatások

<i>számszoros</i>	<i>megnevezés</i>	<i>Támogatási összeg</i>
ÖNKORMÁNYZAT		
1.	VEKOP 6.1.1 Óvoda korszerűsítés	145 357 671
		145 357 671 Ft

12.sz. melléklet 2018. évi támogatások

	Kérelmező szervezet neve	felhasználás F	javaslat
1.	Kaeshi Wasa	Külföldi és hazai versenyek, eszközfelújítás	300 000
2.	Polgárőr Egyesület	működési célú támogatás	2 000 000
3.	Boglárka Nyugbíjas Klub	működési célú támogatás	300 000
4.	Jó Hátszelet Alapítvány	Tour de Gyömrő	500 000
5.	Gyömrői Református Egyházközösség	templom felújítása	3 000 000
6.	Széki Teleki Alapítvány	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	11 000 000
7.	Helló, Gyömrő! Alapítvány	Versenyeztetéssel kapcsolatos kiadások	800 000
8.	KULTURISZT	július havi előlegek és szeptemberi kiegyenlítések	1 000 000
9.	UFC	Versenyeztetés, fenntartás, táborozás, eszközbeszerzés, felújítás	8 000 000
10.	Gyömrő Városi Sportklub	Működési költség (GYVSK, Tenisz szakosztály) TAO önrész-hitel támogatás	8 300 000
11.	GYÖSZI és CSEMETE	működési célú támogatás	1 000 000
12.	Gyenes Levente HIMK	RÜGY, GyömrőTők	2 000 000
13.	Gyömrő 2000 Kör	Húsvét, Majális-főzőverseny, Gyermeknap, Születi multság, Mikulás járás	5 000 000
14.	Gyömrői Horgász Egyesület	tókezelése	600 000
15.	Liget Baráti Kör Egyesület	fásítás, rekreációs nap, családi nap, tavaszi-bál	200 000
18.	Rendőrség	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	1 000 000
19.	MOFA	működésü célú támogatás	100 000
	Összesen		45 100 000

13.sz. melléklet közvetett támogatások 2017. évben

Támogatott szervezet neve	Támogatás típusa	Helye	Éves időtartam (óra)	Ft/óra	Összesen
GYVSK	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	1 450	8 000	11 600 000
UFC	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	180	8 000	1 440 000
GyömrőiKA	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	216	8 000	1 728 000
Boglárka Nyugdíjas Klub Egyesület	ingyenes épület használat	Szt. István út 75.			360 000
SIGNAL Kft.	épület rezsiköltsége	Táncsics út 43.			360 000
TELGISZ	ingyenes épület használat	Sportcsarnok	380	8 000	3 040 000
TELGISZ	ingyenes épület használat (alkalom)	HIMKP	42	40 800	1 713 600
ÖSSZES NYÚJTOTT TÁMOGATÁS	ingyenes használat		2 268		20 241 600

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI UTTATÁSOK	133 399 824	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652
SZOCHO	27 680 673	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723
DOLOGI KIADÁSOK	391 675 409	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617
SEGÉLYEK	27 500 000	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049
BERUHÁZÁSOK	695 299 014	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585
FELJUTTÁSOK	364 082 611	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 903 662 120	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 176 052 645	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387
ÖSSZES KIADÁS	3 079 714 765	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897

BEVÉTELEK

Főkönyvi száma neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 500 000	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATÁLMÍ BEVÉTELEK	1 600 000	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 480 843 849	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	598 870 916	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910
ÖSSZES BEVÉTEL	3 079 714 765	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897

KIADÁSOK

Jogsím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	189 539 885	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990
SZOCHO	55 158 700	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558
DOLOGI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	13 906 500	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875
BERUHÁZÁSOK	5 334 000	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500
FELÚJÍTÁSOK	5 334 000	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	304 400 043	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	304 400 043	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 500 000	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 600 000	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELH. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 949 594	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	298 450 449	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871
ÖSSZES BEVÉTEL	304 400 043	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	201 695 453	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954
SZOCHO	43 765 858	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155
DOLOGI KIADÁSOK	68 597 400	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	762 000	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500
FELJUTTATÁSOK	2 270 000	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 17 090 710	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	3 17 090 710	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 286 794	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	303 803 916	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993
ÖSSZES BEVÉTEL	3 17 090 710	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről
17. sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda előirányzat-felhasználási terve a 2018. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	167 094 087	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507
SZOCHO	39 357 274	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773
DOLOGI KIADÁSOK	65 943 354	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 016 000	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667
FELJÚJÍTÁSOK	1 206 500	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	274 617 215	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	274 617 215	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	15 134 313	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	259 482 902	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575
ÖSSZES BEVÉTEL	274 617 215	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SEMÉLYI JUTTATÁSOK	32 216 758	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730
SZOCHO	6 677 982	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498
DOLOGI KIADÁSOK	26 043 610	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	4 617 563	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797
FELJÚTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	69 555 912	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	69 555 912	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHIB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 928 359	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	64 627 553	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629
ÖSSZES BEVÉTEL	69 555 912	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről
19. sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekközpont előirányzat-felhasználási terve a 2018. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	77 260 787	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399
SZOCHO	16 516 282	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357
DOLOGI KIADÁSOK	17 266 020	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 968 500	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	113 011 588	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	113 011 588	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELH. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 795 372	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	94 216 216	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351
ÖSSZES BEVÉTEL	113 011 588	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632

20.sz. melléklet álláshelyek száma

sorszám	Feladat ellátó	álláshely		2015. évi álláshelyekből	
		szám	terv/előző	pedagógus munkakörben	nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben
		2018. terv	%-a		
1.	Helyi önkormányzat	30,0	109,1%		
	Védőnői szolgálat (kjt)	9,5	111,8%		
	Választott vezető	3,0	150,0%		
	Mezőőr önként vállalt feladat (kjt)	2,0	100,0%		
	Nevelési intézmények működtetése (kjt)	15,5	103,3%		
2.	Polgármesteri Hivatal	44,0	104,8%		
	Közszerület felügyelő önként vállalt feladat (Ktt)	3,0	100,0%		
	Kttv	34,0	100,0%		
	Mt	7,0	140,0%		
3.	Helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek	148,0	104,2%	66	44
4.	Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda	61,0	100,0%	36	25
	Mesevár, Tündérbert- és Kastélydomb Óvoda	49,0	100,0%	30	19
	Bölcsőde és Gyermekközpont	25,0	104,2%		
	Hankó István Művészeti Központ	13,0	162,5%		
5.	Önkormányzat összesen (3+4)	222,00	105,0%	66	44

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről

21. számú melléklet Gyömrő Város Önkormányzat környezetvédelmi alapjának tervezett bevételei és kiadásai

	A	B
1.	A környezetvédelmi alap tervezett bevételei	
	A környezetvédelmi alap tervezett bevételi jogcímek	Jogcím szerinti összeg
2.	penzmaradvány	21 580 107
3.	talajterhelési díj	7 000 000
4.	Bevételek összesen	28 580 107
5.	A környezetvédelmi alap tervezett kiadásai	
	A környezetvédelmi alap tervezett kiadások jogcímek	Jogcím szerinti összeg
6.	tartalék	0
7.	beruházás	0
8.	felújítás	0
9.	egyéb felhalmozási célú kiadás	28 580 107
10.	Kiadások összesen	28 580 107

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással megalkotja a

**4/2018. önkormányzati rendeletét
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről**

Gyömrő Város Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében kapott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva és a 32. § (1) bekezdés a) és f) pontjában foglaltak alapján, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében meghatározott kötelezettség, továbbá a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában rögzítettek alapján az önkormányzat a 2018. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. Általános rendelkezések

1. § (1) A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint annak költségvetési szerveire.

(2) A költségvetési rendelet elkülönítetten tartalmazza:

- a) az önkormányzat önkormányzati szintre összesített költségvetését,
- b) az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetését,
- c) az önkormányzat saját, az általa irányított költségvetési szerv költségvetésébe nem tartozó (továbbiakban: önkormányzat saját) költségvetését.

(3) A (2) bekezdés a) pontja szerinti összesített költségvetés a (2) bekezdés b) és c) pont szerinti költségvetések összesítése.

2. Az önkormányzat összesített 2018. évi költségvetése

2. § (1) A képviselő-testület a Gyömrő Város Önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2018. évi költségvetési főösszegét 3.137.809.197,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzati szinten összesített költségvetés fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 3.137.809.197,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 3.137.809.197,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

3. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2018. évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (1.sz. melléklet):

Főkönyvi sza neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 234 448 621	1 234 448 621	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	348 250 000	348 250 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	280 430 600	280 430 600	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	0

MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 537 074 448	2 522 279 220	14 795 228
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	600 734 748	600 734 748	0
ÖSSZES BEVÉTEL	3 137 809 196	3 123 013 968	14 795 228

Az önkormányzat a 2017. évi a Magyarország 2018. évi költségvetéséről szóló C. törvény 2. számú melléklet III. önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen meghatározott feltételek alapján működőképességének megőrzése érdekében kiegészítő támogatási igényt nyújt be, vagy 34.§ (1), (2) bekezdésébe foglaltak alapján engedélyhez kötött (felhalmozási: 91.840.230,- Ft) hitel hitelfelvételről egyedileg dönt.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 3.123.013.968,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 14.795.228,- forint.

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.463.863.969,- forint²,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 673.945.227,- forint.

4. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2018 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	801 206 793	780 510 388	20 696 405
SZOCHO	174 459 026	170 135 368	4 323 657
DOLOGI KIADÁSOK	624 684 494	601 869 534	22 814 960
SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
BERUHÁZÁSOK	717 569 577	717 319 577	250 000
FELÚJÍTÁSOK	372 893 111	350 487 071	22 406 040
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 982 337 589	2 866 746 527	115 591 062
Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
ÁH belüli visszafizetés	41 471 608	41 471 608	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	155 471 608	155 471 608	0
ÖSSZES KIADÁS	3 137 809 197	3 022 218 135	115 591 062

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 3.022.218.135,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 115.591.062,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.047.346.509,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.090.462.688,- forint.

² mely tartalmazza az ASP iránymutatás alapján a kizárólag fejlesztési célra felhasználható, víziközmű bérleti díjból származó kötött költségvetési és finanszírozási bevételeket is.

(4) Az önkormányzat 2018 évi költségvetésének mérlegét a 8. számú melléklet (2017. december 31.) tartalmazza.

5. § A helyi önkormányzat nevében végzett beruházási és felújítási kiadások

a.) beruházási kiadások: 717.569.577,- Ft (9. számú melléklet)

b.) felújítási kiadások: 372.893.111,- Ft (10. számú melléklet)

6. § A helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatások, szociális, rászorultság jellegű ellátások:

Önk.pénzbeli családi tám.	3 500 000
Helyi megáll.ápolási díj	4 000 000
Lakásfenntartási támogatás	0
Átmeneti pénzbeli segély	10 000 000
Köztemetés	3 000 000
Egyéb, önk.pénzbeli segély	7 000 000
Önk.saját hatáskörben megáll.	0
SEGÉLYEK	27 500 000

7. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összevont költségvetésében a „Egyéb működési célú kiadások” kiemelt kiadási előirányzaton belül a Tartalékok összege 0 ezer forint, melyből:

- a) az általános tartalék 0 ezer forint,
b) a céltartalék 0 ezer forint.

8. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat önkormányzati szinten összesített – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg (20. számú melléklet)

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám – 222 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám 211,5 fő.

(2) A helyi önkormányzat által közfoglalkoztatottként foglalkoztatottak 2018 évre vonatkozó - átlaglétszám szerinti – átlag létszám-előirányzata 35 fő.

9. § (1) A helyi önkormányzat önkormányzati szintre összesített, költségvetési bevételeinek és kiadásainak költségvetési egyenlegét a 2. § (2) bekezdés a) pontja határozza meg. A költségvetési egyenlegen belül:

a) működési bevételek és működési kiadások költségvetési egyenlege (működési célú egyenleg) 416.517.461,- forint,

b) felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások költségvetési egyenlege (felhalmozási célú egyenleg) -416.517.461,- forint.

3. Az önkormányzat saját költségvetése

10. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018 évi költségvetési főösszegét 3.079.714.764,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetésének fő számai:

a) a költségvetési bevételek összege: 3.079.714.764,- forint,

b) a költségvetési kiadások összege: 3.079.714.764,- forint,

c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

11. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (2. melléklet):

	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 231 948 621	1 231 948 621	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	346 650 000	346 650 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	228 300 000	228 300 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 480 843 848	2 466 048 620	14 795 228
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	598 870 916	598 870 916	0
ÖSSZES BEVÉTEL	3 079 714 764	3 064 919 536	14 795 228

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 3.064.919.536,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 14.795.228,- forint.

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.405.769.537,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 673.945.227,- forint.

12. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018 évi költségvetési kiadási előirányzatai (2. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	133 399 824	126 592 161	6 807 663
SZOCHO	27 680 672	26 288 424	1 392 248
DOLOGI KIADÁSOK	391 675 410	376 607 050	15 068 360
SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
BERUHÁZÁSOK	695 299 014	695 049 014	250 000
FELÚJÍTÁSOK	364 082 611	341 676 571	22 406 040
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 903 662 120	1 812 637 809	91 024 311
Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
ÁH belüli visszafizetés	41 471 608	41 471 608	0
Irányító szervi tám. PH	298 450 449	298 450 449	0
Irányító szervi tám. Bóbita	303 803 916	303 803 916	0
Irányító szervi tám. Mesevár	259 482 902	259 482 902	0
Irányító szervi tám. Műv.Kp.	64 627 553	64 627 553	0
Irányító szervi tám. Bölcsőde	94 216 216	94 216 216	0
Irányítószervi támogatás	1 020 581 037	1 020 581 037	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 176 052 645	1 176 052 645	0
ÖSSZES KIADÁS	3 079 714 765	2 988 690 454	91 024 311

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.988.690.454,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 91.024.311,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport (benne finanszírozási kiadás):
2.020.333.140,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.059.381.625,- forint.

(4) Gyömrő Város Önkormányzatának saját 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 14. számú melléklet tartalmazza.

(5) Az önkormányzat 2018 évi közvetlen támogatásait a 12. számú melléklet tartalmazza.

(6) Az önkormányzat 2018 évi közvetett támogatásait a 13. számú melléklet tartalmazza.

13. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó – közfoglalkoztatottak nélküli –létszám-előirányzatát 2018 évre az alábbiak szerint állapítja meg

- a) átlagos statisztikai állományi létszám: 30 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 29,5fő.

4. A Gyömrői Polgármesteri Hivatal

14. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Polgármesteri Hivatal** 2018 évi költségvetési főösszegét 304.400.043,- forintban állapítja meg.

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 304.400.043,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 304.400.043,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

15. § (1) A **Polgármesteri Hivatal** 2018 évi kiemelt költségvetési bevételi előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 500 000	2 500 000	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 600 000	1 600 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	1 360 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 460 000	5 460 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	489 594	489 594	0
ÖSSZES BEVÉTEL	5 949 594	5 949 594	0
FINANSZÍROZÁS	298 450 449		
BEVÉTEL	304 400 043		

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 304.400.043,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 5.949.594,- forint,
finanszírozás: 298.450.449,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

16. § (1) A **Polgármesteri Hivatal** 2018 évi kiemelt költségvetési kiadási előirányzatai (3. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	189 539 885	175 651 143	13 888 741
SZOCHO	40 460 958	37 529 549	2 931 410
DOLOGI KIADÁSOK	55 158 700	47 412 100	7 746 600
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	13 906 500	13 906 500	0
FELÚJÍTÁSOK	5 334 000	5 334 000	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	304 400 043	279 833 292	24 566 751
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	304 400 043	279 833 292	24 566 751

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai 279.833.292,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 24.566.751,- forint,

(3) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 285.159.543,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 19.240.500,- forint.

(4) A **Gyömrői Polgármesteri Hivatal** 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 15. számú melléklet tartalmazza.

17. § (1) A képviselő-testület a **Polgármesteri Hivatal** – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléltszám: 44 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 42 fő.

5. Gyömrő Város Önkormányzat Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda

18. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2018 évi költségvetési főösszegét 317.090.710,- forintban állapítja meg.

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 317.090.710,- forint
b) a költségvetési kiadások összege: 317.090.710,- forint
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

19. § (1) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2018 évi költségvetési bevételi előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 794	239 794	0
ÖSSZES BEVÉTEL	13 286 794	13 286 794	0
FINANSZÍROZÁS	303 803 916		
BEVÉTEL	317 090 710		

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési bevételeiből

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 13.286.794,- forint,
finanszírozás: 303.803.916,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 317.090.710,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

20. § (1) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2018 évi költségvetési kiadási előirányzatai (4. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	201 695 453	201 695 453	0
SZOCHO	43 765 858	43 765 858	0
DOLOGI KIADÁSOK	68 597 400	68 597 400	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	762 000	762 000	0
FELÚJÍTÁSOK	2 270 000	2 270 000	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	317 090 710	317 090 710	0
ÖSSZES KIADÁS	317 090 710	317 090 710	0

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 317.090.710,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 314.058.710,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 3.032.000,- forint.

(4) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 16. számú melléklet tartalmazza.

21. § (1) A képviselő-testület a Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség –: 61 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 61 fő.

6. Gyömrő Város Önkormányzat Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda

22. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018 évi költségvetési főösszegét 274.617.215,- forintban állapítja meg.

(2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 274.617.215,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 274.617.215,- forint,

c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

23. § (1) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018. évi költségvetési bevételi előirányzatai (5. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 313	239 313	0
ÖSSZES BEVÉTEL	15 134 313	15 134 313	0
FINANSZÍROZÁS	259 482 902		
BEVÉTEL	274 617 215		

(2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételeiből

a) a kötelező feladatok bevételei: 274.617.215,- forint,

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 15.134.313,- forint,

finanszírozás: 259.482.902,- forint,

b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

24. § (1) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018 évi költségvetési kiadási előirányzatai (5. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	167 094 087	167 094 087	0
SZOCHO	39 357 274	39 357 274	0
DOLOGI KIADÁSOK	65 943 354	65 943 354	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 016 000	1 016 000	0
FELÚJÍTÁSOK	1 206 500	1 206 500	0
Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	274 617 215	274 617 215	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	274 617 215	274 617 215	0

(2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásaiból

a) a kötelező feladatok kiadásai 274.617.215,- forint,

b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 272.394.715,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.222.500,- forint.

(4) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 17. számú melléklet tartalmazza.

25. § (1) A képviselő-testület a Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám – : 49 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 49 fő.

7. Hankó István Művészeti Központ, Művelődési Ház és Képző- és Fotóművészeti Galéria

26. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által a Hankó István Művészeti Központ 2018 évi . költségvetési főösszegét 69.555.912,- forintban állapítja meg.

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 69.555.912,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 69.555.912,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

27. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2018. évi módosított költségvetési bevételi előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	299 759	299 759	0
ÖSSZES BEVÉTEL	4 928 359	4 928 359	0
FINANSZÍROZÁS	64 627 553	64 627 553	
BEVÉTEL	69 555 912	69 555 912	

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 69.555.912,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 4.928.359,- forint,
finanszírozás: 64.627.553,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

28. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2018. évi költségvetési kiadási előirányzatai (6. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	32 216 758	32 216 758	0
SZOCHO	6 677 982	6 677 982	0
DOLOGI KIADÁSOK	26 043 610	26 043 610	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	4 617 563	4 617 563	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	69 555 912	69 555 912	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	69 555 912	69 555 912	0

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 69.555.912,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 64.938.349,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 4.617.563,- forint,

(4) A Művészeti Központ 2018. évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 18. számú melléklet tartalmazza

29. § (1) A képviselő-testület a Művészeti Központ – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018. évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagléttség –: 13 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 13fő.

8. Gyömrő Város Önkormányzat Bölcsődéje, Családsegítő Szolgálat, Mikkamakka Játéktára

30. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által Bölcsőde és Gyermekközpont 2018. évi költségvetési főösszegét 113.011.588,- forintban állapítja meg.

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 113.011.588,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 113.011.588,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

31. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2018 évi költségvetési bevételi előirányzatai (7. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	595 372	595 372	0

ÖSSZES BEVÉTEL	18 795 372	18 795 372	0
FINANSZÍROZÁS	94 216 216		
KIADÁS=BEVÉTEL	113 011 588		

(2) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 113.011.588,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 18.795.372,- forint,
finanszírozás: 94.216.216,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

32. § (1) A **Bölcsőde és Gyermekközpont** 2018. évi módosított költségvetési kiadási előirányzatai (7. melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	77 260 787	77 260 787	0
SZOCHO	16 516 282	16 516 282	0
DOLOGI KIADÁSOK	17 266 020	17 266 020	0
SEGÉLYEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 968 500	1 968 500	0
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	113 011 588	113 011 588	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	113 011 588	113 011 588	0

(2) A **Bölcsőde** költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 113.011.588,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A **Bölcsőde** költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 111.043.088,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.968.500,- forint.

(4) A **Bölcsőde** 2018 évi összesített előirányzat – felhasználási ütemtervét a 19. számú melléklet tartalmazza.

33. § (1) A képviselő-testület a **Bölcsőde** – közfoglalkoztatottak nélküli – 2018 évre vonatkozó létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlagl létszám –: 25 fő,
b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró létszám: 24 fő.

9. Adósságot keletkeztető ügylet

34. § (1) A költségvetési évben a helyi önkormányzatnak a következő fejlesztési céljai azok, amelyek megvalósításához a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst. tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik, vagy válhat szükségessé:

- 2017. évi sikeres, 2018-ban megvalósuló pályázatok önrésznének biztosítása
- 2017-ben befogadott, döntéssel nem rendelkező pályázatok sikeressége esetén önrész biztosítása

- hosszú hasznosítású, értéknövelő beruházások megvalósítása
- előfinanszírozású pályázat megvalósítása
- csapadékvíz elvezetés tervezetése, a rendszer kialakítása vis major helyzet esetén
- közút-hálózat felújítása
- 2017-ben vásárolt telkek

(2) A (1) bekezdésben meghatározott fejlesztési célok miatt az adósságot keletkeztető ügyletekből származó bevétel várható együttes összege: 91.840.230,- forint. A 2017-ben igényelt, éven túli hitel ütemezett törlesztésére 2018-ban: 14.000.000,- Ft.

(3) A folyószámla hitelkeret igénybevétele miatt tervezett hitel bevételi és kiadási előirányzata: 100.000.000,- Ft.

35. § Az önkormányzatnak a Gst. tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig, illetve a kezesség érvényesíthetőségéig, és a Gst. tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit a 4. számú melléklet a kitekintő határozat alapjául szolgáló három éves likviditási tervet a 21. számú melléklet tartalmazza.

10. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

36. § (1.) A polgármester 5.000 ezer forint értékhatárig jogosult dönteni az előre nem látható, ezért a költségvetésben nem szereplő, év közben keletkezett forrás felhasználásról. A polgármester a forrás felhasználásra vonatkozó döntéséről a következő testületi ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

37. § A képviselő-testület az államháztartási törvény 34. § (2) bekezdése alapján a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruhazza át.

38. § (1) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Amennyiben év közben az intézmény költségvetésében előre nem tervezett jelentős bevétel keletkezik az intézményvezető joga, hogy a keletkezett pénzügyi többletet a számlavezető pénzügyintézeténél betétként elhelyezze.

(2) A finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási kiadások tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képez a szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése, melyre értékhatár nélkül jogosult a polgármester. A betét elhelyezésről a betét elhelyezést követő képviselő-testületi ülésen a testületet tájékoztatni köteles.

39. § (1) A finanszírozási bevételeken belül a betét megszüntetésének jogkörét a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv (Polgármesteri Hivatal) tekintetében az intézményvezető (jegyző) gyakorolja. Az intézményvezető az irányító szervi támogatást, mint finanszírozási bevételt a költségvetésében meghatározott kiadásokra jogosult felhasználni. Az intézményi pénzmaradvány igénybevételéről, a finanszírozási bevétellel kapcsolatos jogkör gyakorlása során a jogszabályokban meghatározott módon rendelkezhet.

(2) A finanszírozási bevételekkel kapcsolatos jogköröket a helyi önkormányzat összesített költségvetésében szereplő finanszírozási bevételek tekintetében a képviselő-testület gyakorolja.

(3) A (2) bekezdés alól kivételt képeznek:

a) a likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásoktól 500 ezer forint értékhatárig,

b) a betétek megszüntetése értékhatár nélkül.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az a) és b) pontban meghatározott finanszírozási bevételekre vonatkozó döntés jogkörének gyakorlására.

40. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési kiadások kiemelt kiadási előirányzatai közötti, illetve kiemelt kiadási előirányzatokon belüli rovatok közötti átcsoportosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő kiemelt kiadási előirányzatait, illetve a kiemelt kiadási előirányzatokon belül a rovatok közötti kiadási előirányzatait saját hatáskörben átcsoportosíthatja. Az átcsoportosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

41. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete fenntartja magának a költségvetési rendeletben meghatározott költségvetési bevételi és kiadási előirányzatok módosításának jogát.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv a jelen költségvetési rendeletben szereplő költségvetési kiadási és bevételi előirányzatait saját hatáskörben módosíthatja. A módosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.

42. § A képviselő-testület az Áht. 31. § (2) bekezdés szerinti előirányzat módosítás miatt:

a) az 1-6. hónapban bekövetkezett változások alapján szeptember 30-ig,

b) a 7-12. hónapban bekövetkezett változások alapján az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig (december 31-i hatállyal) módosítja a költségvetési rendeletét.

43. § (1) A képviselő-testület 2018 évre az önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselők, illetve egyéb munkavállalók vonatkozásában az alábbiakat határozza meg:

a) a köztisztviselői illetményalapja megegyezik Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (I. 23.) számú – a közszolgálati tisztviselők 2018. évi illetmény alapjáról szóló – rendeletében foglaltak alapján 60.000,- Ft összegben került meghatározásra,

b) a köztisztviselők cafetéria juttatás kerete a munkáltatót terhelő közterhekkel együtt - a költségvetési törvényben meghatározott maximális határ figyelembe vételével – bruttó 200.000,- forint/év/fő.

c) a köztisztviselők részére az 50/1999. (XI.03.) EÜM rendeletben foglaltak alapján a képernyő előtt történő munkavégzéshez 2018. évben 30.000,- Ft összeget biztosít, melynek kihordási ideje: 2 év.

d) a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv által alkalmazott – közalkalmazottak, illetve munkatörvénykönyv alapján alkalmazott – munkavállalók részére negyedévenkénti kifizetési ütemezéssel, 8.000,- Ft/hó/fő összegű pénzjuttatást biztosít.

(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervnél az egységes rovatrend **K1102 normatív jutalmak** és a **K1103 céljuttatás, projektpremium** rovatok költségvetési kiadási előirányzat terhére a költségvetési évben együttesen a rovatrend **K1101** törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának maximum 6 %-a erejéig vállalható kötelezettség.

44. § Az önkormányzat környezetvédelmi alapjának tervezett bevételei és kiadásai 28.580.107,- Ft összegben kerülnek meghatározásra.

11. Záró rendelkezések

45. § E rendelet a kihirdetését követő napon hatályba.

Gyömrő, 2018. március

Dr. Mezey Attila
polgármester

Varga Ernő
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2018. március

Varga Ernő
jegyző

1.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat összesített költségvetése

KIADÁSOK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	801 206 793	780 510 388	20 696 405
SZOCHO	174 459 026	170 135 368	4 323 657
DOLOGI KIADÁSOK	624 684 494	601 869 534	22 814 960
SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
BERUHÁZÁSOK	717 569 577	717 319 577	250 000
FELÚJÍTÁSOK	372 893 111	350 487 071	22 406 040
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 982 337 589	2 866 746 527	115 591 062
Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
ÁH belüli visszafizetés	41 471 608	41 471 608	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	155 471 608	155 471 607	0
ÖSSZES KIADÁS	3 137 809 196	3 022 218 134	115 591 062

BEVÉTELEK			
Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 234 448 621	1 234 448 621	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	348 250 000	348 250 000	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	280 430 600	280 430 600	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 537 074 448	2 522 279 220	14 795 228
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	600 734 748	600 734 747	0
ÖSSZES BEVÉTEL	3 137 809 196	3 123 013 967	14 795 228

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről				
2.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2018. évi költségvetése				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	133 399 824	126 592 161	6 807 663
K2	SZOCHO	27 680 673	26 288 425	1 392 248
K3	DOLOGI KIADÁSOK	391 675 409	376 607 049	15 068 360
K4	SEGÉLYEK	27 500 000	27 500 000	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	218 924 588	45 100 000
K6	BERUHÁZÁSOK	695 299 014	695 049 014	250 000
K7	FELÚJÍTÁSOK	364 082 611	341 676 571	22 406 040
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 903 662 120	1 812 637 809	91 024 311
05911212	Likviditási működési hitel törlesztés	114 000 000	114 000 000	0
059141	ÁH belüli visszalétesítés	41 471 608	41 471 608	0
05915123	Irányító szervi tám. PH	298 450 449	298 450 449	0
05915124	Irányító szervi tám. Bóbita	303 803 916	303 803 916	0
05915125	Irányító szervi tám. Mesevár	259 482 902	259 482 902	0
05915126	Irányító szervi tám. Műv.Kp.	64 627 553	64 627 553	0
05915127	Irányító szervi tám. Bölcsőde	94 216 216	94 216 216	0
K915	Irányító szervi támogatás	1 020 581 037	1 020 581 037	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 176 052 645	1 176 052 645	0
	ÖSSZES KIADÁS	3 079 714 765	2 988 690 454	91 024 311

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 231 948 621	1 231 948 621	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	583 945 227	569 149 999	14 795 228
0934111	Építményadó bevételei	22 000 000	22 000 000	0
09351121	Iparüzési adó bevétel	247 500 000	247 500 000	0
0935212	Jövedéki adó bevételei	0	0	0
09354121	Gépjárműadó bevétel	50 000 000	50 000 000	0
09355122	Talajterhelési díj	7 000 000	7 000 000	0
0936111	Igazgatási szolgáltatási díjak bevételei	5 000 000	5 000 000	0

0936114	Eljárási illetékek bevételei	0	0	0
0936126	Helyszini és szabálysértési bírság	150 000	150 000	0
0936127	Egyéb bírság bevételei	5 000 000	5 000 000	0
0936128	Helyi adópótlék, adóbírság bevételei	1 000 000	1 000 000	0
0936129	Egyéb helyi közhatalmi bevételek <i>közművessítési</i>	9 000 000	9 000 000	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	346 650 000	346 650 000	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	228 300 000	228 300 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	10 000 000	10 000 000	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	80 000 000	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 480 843 849	2 466 048 621	14 795 228
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	598 870 916	598 870 916	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	3 079 714 765	3 064 919 537	14 795 228
	FINANSZÍROZÁS			
		3 079 714 765	3 079 714 765	1

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről					
3.sz. melléklet Polgármesteri Hivatal költségvetése					
KIADÁSOK					
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
K1	SEMEMÉLYI JUTTATÁSOK	189 539 885	175 651 143	13 888 741	
K2	SZOCHO	40 460 958	37 529 549	2 931 410	
K3	DOLOGI KIADÁSOK	55 158 700	47 412 100	7 746 600	
K4	SEGÉLYEK	0	0	0	
K5	MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	0	0	0	
K6	BERUHÁZÁSOK	13 906 500	13 906 500	0	
K7	FELÚJÍTÁSOK	5 334 000	5 334 000	0	
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	304 400 043	279 833 292	24 566 751	
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	
	ÖSSZES KIADÁS	304 400 043	279 833 292	24 566 751	

BEVÉTELEK					
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLŰ TÁM.	2 500 000	2 500 000	0	
B2	FELHALMOZÁSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 600 000	1 600 000	0	
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	1 360 000	0	
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 460 000	5 460 000	0	
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	489 594	489 594	0	
	ÖSSZES BEVÉTEL	5 949 594	5 949 594	0	
	FINANSZÍROZÁS	298 450 449			
	BEVÉTEL	304 400 043			

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről
4.sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	201 695 453	201 695 453	0
K2	SZOCHO	43 765 858	43 765 858	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	68 597 400	68 597 400	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	762 000	762 000	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	2 270 000	2 270 000	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	317 090 710	317 090 710	0
	ÖSSZES KIADÁS	317 090 710	317 090 710	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	13 047 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 794	239 794	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	13 286 794	13 286 794	0
	FINANSZÍROZÁS	303 803 916		
	BEVÉTEL	317 090 710		
		13 286 794	317 090 710	

5. Telephely				
5.sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	167 094 087	167 094 087	0
K2	SZOCHO	39 357 274	39 357 274	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	65 943 354	65 943 354	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	1 016 000	1 016 000	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	1 206 500	1 206 500	0
0584	Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	274 617 215	274 617 215	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	274 617 215	274 617 215	0

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
BI-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	14 895 000	0

B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	239 313	239 313	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	15 134 313	15 134 313	0
	FINANSZÍROZÁS	259 482 902		
	BEVÉTEL	274 617 215		

6.sz. melléklet Hankó I. Művészeti Központ költségvetése

KIADÁSOK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	32 216 758	32 216 758	0
K2	SZOCHO	6 677 982	6 677 982	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	26 043 610	26 043 610	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	4 617 563	4 617 563	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
0584	Felhalmozási célú támogatás	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	69 555 912	69 555 912	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	69 555 912	69 555 912	0

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	4 628 600	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	299 759	299 759	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	4 928 359	4 928 359	0
	FINANSZÍROZÁS	64 627 553	64 627 553	0
	KIADÁS=BEVÉTEL	69 555 912	69 555 912	0
		4 928 359	69 555 912	69 555 912

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről				
7.sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekközpont				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	77 260 787	77 260 787	0
K2	SZOCHO	16 516 282	16 516 282	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	17 266 020	17 266 020	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	1 968 500	1 968 500	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	113 011 588	113 011 588	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	113 011 588	113 011 588	0
		1 968 500	1 11 043 088	113 011 588

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	18 200 000	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	595 372	595 372	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	18 795 372	18 795 372	0
	FINANSZÍROZÁS	94 216 216		
	BEVÉTEL	113 011 588		
		18 795 372	113 011 588	

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről

Gyömrő Város Önkormányzat 2017. IV. negyedévi vagyonmérlege

	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén	4	Megnevezés	Állomány a tárgyidőszak végén
1	2	3	4	5	6
A/I	Immateriális javak	21 577 085			
A/II	Tárgyi eszközök	11 330 571 161			
A/III	Befektetett pénzügyi eszközök	18 514 000	G	SAJÁT TŐKE (= G/I+...+G/VI)	11 698 483 015
A	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	11 370 662 246			
B/I	Készletek	158 595	H/I	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	0
B	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	158 595			
C/II	Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	595 080			
C/III	Forintszámlák	366 620 276	H/II	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	135 775 458
C/IV	Devizaszámlák	207 554			
C	PÉNZESZKÖZÖK	367 422 910			
D/I	Költségvetési évben esedékes követelések	214 768 300			
D/II	Költségvetési évben esedékes követelések	0	H/III	Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	30 958 484
D/III	Követelés jellegű sajátos elszámolások	4 546 524			
D	KÖVETELÉSEK	219 314 824			
E/I	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása	0	H	KÖTELEZETTSÉGEK	166 733 942
E/II	Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása	0			
E/III	Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások	0	I		0
E	EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	0			0
F	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		J	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	92 341 618
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F)	11 957 558 575		FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J)	11 957 558 575

9.sz. melléklet Beruházások (nettó)

száma	Megnevezés	önk	int
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	Mezőőr autógumi	196 850 Ft	
3.	Kisértékű gépek (konyha, kommunikáció)	1 200 000 Ft	
4.	Tervek, tanulmányok, szabályzatok	16 821 000 Ft	
5.	ASP informatikai eszközök	5 383 277 Ft	
6.	Tófürdő pénztár, egyéb zöldterület	27 500 000 Ft	
7.	Elektromos töltőállomás (P)	2 479 344 Ft	
9.	Útjavítás (Dózsa, gyaloghátkelek, Bánáthi, parkolók, járdák, köszöntő táblák, (P))	119 245 860 Ft	
10.	Szennyvíztisztító, víziközmű (sajá, P)	352 478 905 Ft	
11.	Közvilágítás kiépítése	1 512 000 Ft	
12.	Térfigyelő kamera	4 000 000 Ft	
13.	KEHOP pályázat lezárása	6 257 302 Ft	
14.	Járda	6 405 000 Ft	
		543 479 539 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		önk	int
1.	Informatikai gépek, berendezések		7 000 000 Ft
2.	Egyéb gépek, berendezések (másolók)		1 750 000 Ft
3.	Jármű		0 Ft
4.	Kisértékű gépek, berendezések (bútor, telefon)		2 200 000 Ft
		0 Ft	10 950 000 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		önk	int
1.	gyermek szék, asztal (AÓ, BÓ)		600 000 Ft
	Összesen	0 Ft	600 000 Ft
Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda			
		önk	int
1.	gyermek szék, asztal (MÓ, VÓ)		600 000 Ft
2.	másológép		200 000 Ft
3.	Park kialakítás (MÓ)	4 000 000 Ft	
	Összesen	4 000 000 Ft	800 000 Ft
Bölcsőde és Gyermekközpont			
		önk	int
1.	informatikai berendezések (nyomtató)		50 000 Ft
2.	konyhai gépek, eszközök		210 000 Ft
3.	egyéb gép (szivattú)		600 000 Ft
4.	kisértékű gép, berendezés (árnyékolók, szék, játék, porszívó, CD lejátszó)		690 000 Ft
	összesen:	0 Ft	1 550 000 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		önk	int
1.	Világítás (színezés, oszlop)		120 000 Ft
2.	gép, berendezés (fénymásoló, fénypult, projektor, mikrofon, végfok)		1 625 000 Ft

3.	kisértékű gép, berendezés (fogas, vetítőlámpa, lámpa, kábel, mikrofon, hangfal)		1 127 585 Ft
5.	Informatikai berendezés (Laptop)		100 000 Ft
7.	Könyvtár: kisértékű (szék, diavetítő, telefon, függöny, lamináló-vágógép, fényképezőgép)		167 800 Ft
9.	Könyvtár: polc		289 000 Ft
10.	Könyvtár: informatikai gép (háttérár)		83 000 Ft
11.	Tájház: kisértékű eszköz (mosogató, szivattyú, mozg.érzékelő lámpa, kemence hőmérő)		217 000 Ft
		0 Ft	3 729 385 Ft
	Önkormányzat összesen	547 479 539 Ft	17 629 385 Ft
	Áfa	147 700 719 Ft	4 759 934 Ft
	bruttó	695 180 258 Ft	22 389 319 Ft

717 569 577 Ft

10.sz. melléklet Felújítások			
ÖNKORMÁNYZAT			
<i>sz. sor</i>	<i>megnevezés</i>	<i>önk</i>	<i>int</i>
ÖNKORMÁNYZAT			
1.	WSAI-Erzsébet telep tornaterem (TAO MKSZ)	18 032 551 Ft	
2.	Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda (VEKOP-6.1.1)	114 454 859 Ft	
3.	Szakorvosi Rendelő Intézet/Bajcsy Kórház (közös) önrész	125 511 811 Ft	
4.	2017. áthúzó (Sátránd-közbár, MÁV aluljátó)	28 400 000 Ft	
5.	Önkormányzati épületek FIÁI érintés és villámvédelem felúj.	280 000 Ft	
6.	Utak felújítása (Táncsiv, József A., Nefelejcs)	0 Ft	
		286 679 221 Ft	0 Ft
Gyömrői Polgármesteri Hivatal			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Nyomtató felújítása (Adó)		200 000 Ft
2.	Világítás korszerűsítés		4 000 000 Ft
	összesen:	0 Ft	4 200 000 Ft
Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	A0 emeleti csoport mennyezet, fürdőszoba		787 402 Ft
2.	B0 fürdőszoba		1 000 000 Ft
	Összesen	0 Ft	1 787 402 Ft
Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	Raktár felújítása (MÓ, VÓ), iroda		650 000 Ft
2.	Kiskapu (VÓ)		300 000 Ft
	Összesen	0 Ft	950 000 Ft
Bölcsőde és Gyermekközpont			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.	-	0 Ft	0 Ft
	összesen:	0 Ft	0 Ft
Hankó István Művészeti Központ			
		<i>önk</i>	<i>int</i>
1.			
		0 Ft	0 Ft
	Önkormányzat összesen	286 679 221 Ft	6 937 402 Ft
	Áfa	77 403 390 Ft	1 873 098 Ft
	Bruttó	364 082 611 Ft	8 810 500 Ft

372 893 111 Ft

EU támogatások

MEGNEVEZÉS	megnevezés	Támogatási összeg
ÖNKORMÁNYZAT		
1.	VEKOP 6.1.1 Óvoda korszerűsítés	145 357 671
		145 357 671 Ft

12.sz. melléklet 2018. évi támogatások

	Kérelmező szervezet neve	felhasználásF	javaslat
1.	Kaeshi Wasa	Külföldi és hazai versenyek, eszközfelújítás	300 000
2.	Polgárőr Egyesület	működési célú támogatás	2 000 000
3.	Boglárka Nyugbíjas Klub	működési célú támogatás	300 000
4.	Jó Hátszelet Alapítvány	Tour de Gyömrő	500 000
5.	Gyömrői Református Egyházközösség	templom felújítása	3 000 000
6.	Széki Teleki Alapítvány	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	11 000 000
7.	Helló, Gyömrő! Alapítvány	Versenyeztetéssel kapcsolatos kiadások	800 000
8.	KULTURISZT	július havi előlegek és szeptemberi kiegyenlítések	1 000 000
9.	UFC	Versenyeztetés, fenntartás, táborozás, eszközbeszerzés, felújítás	8 000 000
10.	Gyömrő Városi Sportklub	Működési költség (GYVSK, Tenisz szakosztály) TAO önrész-hitel támogatás	8 300 000
11.	GYÖSZI és CSEMETE	működési célú támogatás	1 000 000
12.	Gyenes Levente HIMK	RÜGY, GyömrőTők	2 000 000
13.	Gyömrő 2000 Kör	Húsvét, Majális-főzőverseny, Gyermeknap, Szüreti mulatság, Mikulás járás	5 000 000
14.	Gyömrői Horgász Egyesület	tókezelése	600 000
15.	Liget Baráti Kör Egyesület	fásítás, rekreációs nap, családi nap, tavaszi-bál	200 000
18.	Rendőrség	működési célú támogatás - feladat ellátási szerződés alapján	1 000 000
19.	MOFA	működésű célú támogatás	100 000
	Összesen		45 100 000

13.sz. melléklet közvetett támogatások 2017. évben

Támogatott szervezet neve	Támogatás típusa	Helye	Éves időtartam (óra)	Ft/óra	Összesen
GYVSK	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	1 450	8 000	11 600 000
UFC	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	180	8 000	1 440 000
GyömrőiKA	ingyenes teremhasználat	Sportcsarnok	216	8 000	1 728 000
Boglárka Nyugdíjas Klub Egyesület	ingyenes épület használat	Szt. István út 75.			360 000
SIGNAL Kft.	épület rezsiköltsége	Táncsics út 43.			360 000
TELGISZ	ingyenes épület használat	Sportcsarnok	380	8 000	3 040 000
TELGISZ	ingyenes épület használat (alkalom)	HIMKP	42	40 800	1 713 600
ÖSSZES NYÚJTOTT TÁMOGATÁS	ingyenes használat		2 268		20 241 600

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI UTJTATÁSOK	133 399 824	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652	11 116 652
SZOCHO	27 680 673	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723	2 306 723
DOLOGI KIADÁSOK	391 675 409	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617	32 639 617
SEGÉLYEK	27 500 000	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667	2 291 667
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	264 024 588	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049	22 002 049
BERUHÁZÁSOK	695 299 014	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585	57 941 585
FELÚJÍTÁSOK	364 082 611	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218	30 340 218
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 903 662 120	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510	158 638 510
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	1 176 052 645	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387	98 004 387
ÖSSZES KIADÁS	3 079 714 765	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897

BEVÉTELEK

Felhalmozási célú TÁM. Fokonyvi szla neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHIB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 500 000	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATÁLMÍ BEVÉTELEK	1 600 000	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	80 000 000	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667	6 666 667
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 480 843 849	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987	206 736 987
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	598 870 916	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910	49 905 910
ÖSSZES BEVÉTEL	3 079 714 765	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897	256 642 897

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről
15. sz. melléklet Gyömrői Polgármesteri Hivatal előirányzat-felhasználási terve a 2018. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	189 539 885	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990	15 794 990
SZOCHO	55 158 700	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558	4 596 558
DOLOGI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	13 906 500	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875	1 158 875
BERUHÁZÁSOK	5 334 000	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500
FELÚJÍTÁSOK	5 334 000	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500	444 500
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	304 400 043	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	304 400 043	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 500 000	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333	208 333
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 600 000	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333	133 333
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	1 360 000	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333	113 333
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	5 949 594	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800	495 800
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	298 450 449	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871	24 870 871
ÖSSZES BEVÉTEL	304 400 043	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670	25 366 670

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI UTJTATÁSOK	201 695 453	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954	16 807 954
SZOCHO	43 765 858	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155	3 647 155
DOLOGI KIADÁSOK	68 597 400	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450	5 716 450
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	762 000	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500	63 500
FELÚJÍTÁSOK	2 270 000	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167	189 167
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 17 090 710	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	3 17 090 710	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATÁLMÍ BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 047 000	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250	1 087 250
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 286 794	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233	1 107 233
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	303 803 916	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993	25 316 993
ÖSSZES BEVÉTEL	317 090 710	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226	26 424 226

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	167 094 087	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507	13 924 507
SZOCHO	39 357 274	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773	3 279 773
DOLOGI KIADÁSOK	65 943 354	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280	5 495 280
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 016 000	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667	84 667
FELJÚTÁSOK	1 206 500	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542	100 542
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	274 617 215	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	274 617 215	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	14 895 000	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250	1 241 250
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	15 134 313	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193	1 261 193
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	259 482 902	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575	21 623 575
ÖSSZES BEVÉTEL	274 617 215	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768	22 884 768

KIADÁSOK

Logcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	32 216 758	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730	2 684 730
SZOCHO	6 677 982	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498	556 498
DOLGOI KIADÁSOK	26 043 610	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301	2 170 301
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	4 617 563	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797	384 797
FELJUTTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C:KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	69 555 912	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326
FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	69 555 912	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATÁLMÍ BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 628 600	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717	385 717
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 928 359	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697	410 697
FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK	64 627 553	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629	5 385 629
ÖSSZES BEVÉTEL	69 555 912	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326	5 796 326

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről
19. sz. melléklet Bőlesőde és Gyermekközpont előirányzat-felhasználási terve a 2018. évre

KIADÁSOK

Jogcím	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
SEMÉLYI JUTTATÁSOK	77 260 787	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399	6 438 399
SZOCHO	16 516 282	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357	1 376 357
DOLOGI KIADÁSOK	17 266 020	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835	1 438 835
SEGÉLYEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK	1 968 500	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042	164 042
FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	113 011 588	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZES KIADÁS	113 011 588	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632

BEVÉTELEK

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 200 000	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667	1 516 667
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 795 372	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281	1 566 281
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	94 216 216	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351	7 851 351
ÖSSZES BEVÉTEL	113 011 588	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632	9 417 632

20. sz. melléklet álláshelyek száma

sorszám	Feladat ellátó	álláshely szám		2015. évi álláshelyekből	
		terv/előző		pedagógus munkakörben	nevelő, oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben
		2018. terv	%-a		
1.	Helyi önkormányzat	30,0	109,1%		
	Védőnői szolgálat (kjt)	9,5	111,8%		
	Választott vezető	3,0	150,0%		
	Mezőőr önként vállalt feladat (kjt)	2,0	100,0%		
	Nevelési intézmények működtetése (kjt)	15,5	103,3%		
2.	Polgármesteri Hivatal	44,0	104,8%		
	Közszerület felügyelő önként vállalt feladat (Ktt)	3,0	100,0%		
	Kttv	34,0	100,0%		
	Mt	7,0	140,0%		
3.	Helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek	148,0	104,2%	66	44
4.	Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda	61,0	100,0%	36	25
	Mesevár, Tündérbert- és Kastélydomb Óvoda	49,0	100,0%	30	19
	Bölcsőde és Gyermekközpont	25,0	104,2%		
	Hankó István Művészeti Központ	13,0	162,5%		
5.	Önkormányzat összesen (3+4)	222,00	105,0%	66	44

.../2018. (... ..) önkormányzati rendelet a 2018. évi költségvetéséről

21. számú melléklet Gyömrő Város Önkormányzat környezetvédelmi alapjának tervezett bevételei és kiadásai

	A	B
1.	A környezetvédelmi alap tervezett bevételei	
	A környezetvédelmi alap tervezett bevételi	Jogcím szerinti összeg
2.	jogcímek	
3.	pénzmaradvány	21 580 107
4.	talajterhelési díj	7 000 000
5.	Bevételek összesen	28 580 107
6.	A környezetvédelmi alap tervezett kiadásai	
	A környezetvédelmi alap tervezett kiadások	Jogcím szerinti összeg
7.	jogcímek	
8.	tartalék	0
	beruházás	0
	felújítás	0
9.	egyéb felhalmozási célú kiadás	28 580 107
10.	Kiadások összesen	28 580 107

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 1. sz. határozati javaslatban foglaltakat:
Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy

1. A közszolgáltatási feladatellátással kapcsolatosan Gyömrő Város Önkormányzata a Gyömrői TűF Nonprofit Kft-vel a 2018. évre feladatellátási- és támogatási szerződést köt.
2. Felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés előkészítésére és megkötésére.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

57/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodással
dönt arról, hogy**

1. A közszolgáltatási feladatellátással kapcsolatosan Gyömrő Város Önkormányzata a Gyömrői TűF Nonprofit Kft-vel a 2018. évre feladatellátási- és támogatási szerződést köt.
2. Felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés előkészítésére és megkötésére.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 2. sz. határozati javaslatban foglaltakat:
Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy

a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. - mint Gyömrő Város Önkormányzata által alapított egyszemélyes nonprofit gazdasági társaság - 2018. évi üzleti tervét az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

58/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy**

a Gyömrői TűF Nonprofit Kft. - mint Gyömrő Város Önkormányzata által alapított egyszemélyes nonprofit gazdasági társaság - 2018. évi üzleti tervét az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 3. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy

A Gyömrői Tűf Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervéhez kapcsolódó, a Tűf Nonprofit Kft. által végzett közhasznú tevékenységek támogatására a tulajdonos önkormányzat az alábbi szerint biztosít forrásokat jelen határozat mellékletében szereplő ütemezésben.

Kötelező feladatokra:

- működési támogatás, karbantartás: 37.447.502,- Ft
- parkfenntartásra: 22.074520,- Ft
- út, híd fenntartásra: 34.992.394,- Ft
- gyepmesteri tevékenységre: 6.766.137,- Ft
- köztemető fenntartás, üzemeltetés: 3.809.198,- Ft

Önként vállalt feladatokra:

- tófürdő felújítás: 11.053.768,- Ft
- vasútállomás karbantartás: 14.992.179,- Ft

- Összesen: 131.135.698,- Ft

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

.../2018. (III.12.) Kt. határozat melléklete

Kötelező feladat		Nem kötelező feladat	
2018	támogatási terv (Ft)	2018	támogatási terv (Ft)
Január 15-ig	11.000.000	Január 15-ig	2.170.496
Február 15-ig	10.500.000	Február 15-ig	2.170.496
Március 15-ig	8.358.975	Március 15-ig	2.170.496
Április 15-ig	12.358.975	Április 15-ig	2.170.496
Május 15-ig	12.358.975	Május 15-ig	2.170.496
Június 15-ig	10.358.975	Június 15-ig	2.170.496
Július 15-ig	5.358.976	Július 15-ig	2.170.496
Augusztus 15-ig	5.358.975	Augusztus 15-ig	2.170.496
Szeptember 15-ig	11.358.975	Szeptember 15-ig	2.170.496
Október 15-ig	6.358.975	Október 15-ig	2.170.496
November 15-ig	6.358.975	November 15-ig	2.170.496
December 15-ig	5.358.975	December 15-ig	2.170.496
összesen	105.089.751	összesen	26.045.947

.../2018 (III.12.) KT alapján a támogatás:

131.135.698 forint.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

59/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy**

A Gyömrői TűF Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervéhez kapcsolódó, a TűF Nonprofit Kft. által végzett közhasznú tevékenységek támogatására a tulajdonos önkormányzat az alábbi szerint biztosít forrásokat jelen határozat mellékletében szereplő ütemezésben.

Kötelező feladatokra:

- működési támogatás, karbantartás: 37.447.502,- Ft
 - parkfenntartásra: 22.074520,- Ft
 - út, híd fenntartásra: 34.992.394,- Ft
 - gyepmesteri tevékenységre: 6.766.137,- Ft
- köztemető fenntartás, üzemeltetés: 3.809.198,- Ft

Önként vállalt feladatokra:

- tófürdő felújítás: 11.053.768,- Ft
- vasútállomás karbantartás: 14.992.179,- Ft

- **Összesen: 131.135.698,- Ft**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal és folyamatos

59/2018. (III.12.) Kt. határozat melléklete

Kötelező feladat		Nem kötelező feladat	
2018	támogatási terv (Ft)	2018	támogatási terv (Ft)
Január 15-ig	11.000.000	Január 15-ig	2.170.496
Február 15-ig	10.500.000	Február 15-ig	2.170.496
Március 15-ig	8.358.975	Március 15-ig	2.170.496
Április 15-ig	12.358.975	Április 15-ig	2.170.496
Május 15-ig	12.358.975	Május 15-ig	2.170.496
Június 15-ig	10.358.975	Június 15-ig	2.170.496
Július 15-ig	5.358.976	Július 15-ig	2.170.496
Augusztus 15-ig	5.358.975	Augusztus 15-ig	2.170.496
Szeptember 15-ig	11.358.975	Szeptember 15-ig	2.170.496

Október 15-ig	6.358.975	Október 15-ig	2.170.496
November 15-ig	6.358.975	November 15-ig	2.170.496
December 15-ig	5.358.975	December 15-ig	2.170.496
összesen	105.089.751	összesen	26.045.947
59/2018. (III.12.) KT alapján a támogatás:		131.135.698	forint.

4. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (III. 06.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság és az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi rendelet-tervezetben foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat képviselő-testületének .../2018. (III. ...) számú önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (III.06.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (III. 06.) rendelet (továbbiakban: rendelet) módosításáról a következőket rendeli el:

1. §.

1. Gyömrő Város Önkormányzat összesített 2017. évi módosított költségvetése

A rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

2. § (1) A képviselő-testület a Gyömrő Város Önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi költségvetés módosított főösszegét 2.795.747.630,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzati szinten összesített költségvetés fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2.795.747.630,-,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 2.795.747.630,-,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

2. §

A rendelet 3. §. (1)-(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

3. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi kiemelt költségvetési módosított bevételi előirányzatai (1. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	0
Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	381 768 158	381 768 158	0
Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	0

Működési c. központosított előirányzat	12 606 594	12 606 594	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
Kp.ktgvetési sz.től működési c. tám.	6 125 770	6 125 770	0
Fejezeti kezelésű EI-tól műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	35 087 748	35 087 748	0
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 248 718 475	1 246 560 475	2 158 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	328 195 110	327 037 110	1 158 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	307 581 820	307 581 820	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 407 872 390	2 156 925 069	250 947 321
Likviditási, működési célú hitelek	139 858 731	139 858 731	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	206 544 901	206 544 901	0
Központi, irányító szervi m.c.tám.	41 471 608	41 471 608	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	387 875 240	387 875 240	0
ÖSSZES BEVÉTEL	2 795 747 630	2 544 800 309	250 947 321

Az önkormányzat a 2016. évi a Magyarország 2017. évi költségvetéséről szóló XC. törvény 2. számú melléklet III. önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen meghatározott feltételek alapján működőképességének megőrzése érdekében kiegészítő támogatási igényt nyújt be, vagy 34.§ (1), (2) bekezdésébe foglaltak alapján engedélyhez kötött (felhalmozási: 95.258.300,- Ft) hitel hitelfelvételről egyedileg döntött.

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételeiből:

a) a kötelező feladatok bevételei: 2.544.800.309,- forint,

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 250.947.321,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport 2.272.370.645,- forint,

b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 523.376.985,- forint.

(4) Az (1) bekezdés a)-b) pont szerinti kiemelt előirányzatok egységes rovatrend szerinti összetételét, így a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó bevételeket az 1. számú melléklet tartalmazza.

3. §

A rendelet 4. § (1)-(3) melléklete helyébe a következő rendelkezés lép:

4. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (1. számú melléklet)

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	710 923 058	696 571 393	14 351 665
SZOCHO	164 588 269	161 415 410	3 172 859
DOLOGI KIADÁSOK	730 706 347	698 831 595	31 874 752
SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	0
BERUHÁZÁSOK	324 915 564	320 058 771	4 856 793

FELÚJÍTÁSOK	525 103 069	287 582 279	237 520 790
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 713 011 341	2 421 234 482	291 776 859
Likviditási működési hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	0
ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	0
Irányító szervi tám. PH	229 933 337	229 933 337	0
Irányító szervi tám. Bóbita	276 413 944	276 413 944	0
Irányító szervi tám. Mesevár	233 321 665	233 321 665	0
Irányító szervi tám. Műv.Kp.	52 958 920	52 958 920	0
Irányító szervi tám. Bölcsőde	79 970 753	79 970 753	0
Irányítószervi támogatás	872 598 619	872 598 619	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	82 736 289	82 736 289	0
ÖSSZES KIADÁS	2 795 747 630	2 503 970 771	291 776 859

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.503.970.771,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 291.776.859,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.919.856.748,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 875.890.882,- forint.

4. §

A rendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

5. § A helyi önkormányzat nevében végzett beruházási és felújítási kiadások

- a.) beruházási kiadások: 324.915.564,- Ft
b.) felújítási kiadások: 525.103.069,- Ft
c.) az önkormányzat IV. negyedévi vagyommérlege: 11.859.937.356,- Ft (8. számú melléklet)

5.§

A rendelet 9. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

9. § (1) A helyi önkormányzat önkormányzati szintre összesített, költségvetési bevételeinek és kiadásainak költségvetési egyenlegét a 2. § (2) bekezdés a) pontja határozza meg. A költségvetési egyenlegen belül:

- a) működési bevételek és működési kiadások költségvetési egyenlege (működési célú egyenleg (-)) 352.513.897,- forint,
b) felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások költségvetési egyenlege (felhalmozási célú egyenleg) -352.513.897,- forint.

6.§

A rendelet 10. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

10. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017. évi költségvetési főösszegét 2.731.721.589,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2.731.721.589,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 2.731.721.589,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

7.§

A rendelet 11. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

11. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (2. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	
Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	381 768 158	381 768 158	
Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	
Működési c. kiegészítő támogatás	12 606 594	12 606 594	
Kiegészítő támogatások	0	0	
Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	3 394 500	3 394 500	
Fejezetkezelésű EI-tól műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám	35 087 748	35 087 748	
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	
Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 245 987 205	1 243 829 205	2 158 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	326 504 229	326 504 229	
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	252 412 543	252 412 543	
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 348 280 962	2 098 491 641	249 789 321
Likviditási, működési, felhalmozási célú hitelek	139 858 731	139 858 731	
Előző év kvi maradvány igénybevétele	202 110 288	202 110 288	
ÁH belüli megőlebezés	41 471 608	41 471 608	
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	383 440 627	383 440 627	0
ÖSSZES BEVÉTEL	2 731 721 589	2 481 932 268	249 789 321

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

a) a kötelező feladatok bevételei:

2.481.932.268,- forint,

b) az önként vállalt feladatok bevételei:

249.789.321,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.208.344.604,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 523.376.985,- forint.

8.§

A rendelet 12. §. (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

12. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (2. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	144 938 017	140 365 017	4 573 000
SZOCHO	29 996 523	28 965 610	1 030 913
DOLOGI KIADÁSOK	507 505 614	485 701 096	21 804 518
SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	
BERUHÁZÁSOK	314 770 738	309 993 730	4 777 008
FELÚJÍTÁSOK	522 400 755	284 879 965	237 520 790
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 776 386 681	1 506 680 452	269 706 229
Likviditási folyószámla-hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	
ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	
Irányító szervi tám. PH	229 933 337	229 933 337	
Irányító szervi tám. Bóbita	276 413 944	276 413 944	
Irányító szervi tám. Mesevár	233 321 665	233 321 665	
Irányító szervi tám. Műv.Kp.	52 958 920	52 958 920	
Irányító szervi tám. Bölcsőde	79 970 753	79 970 753	
Irányítószervi támogatás	872 598 619	872 598 619	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	955 334 908	955 334 908	0
ÖSSZES KIADÁS	2 731 721 589	2 462 015 360	269 706 229

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.462.015.360,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 269.706.229,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport (benne finanszírozási kiadás):
 1.868.677.847,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 863.043.742,- forint.

9.§

A rendelet 14. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

14. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Polgármesteri Hivatal** 2017. évi költségvetési főösszegét 237.841.239,- forintban állapítja meg.

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 237.841.239,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 237.841.239,- forint,

c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

10.§

A rendelet 15. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

15. § (1) A Polgármesteri Hivatal 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (3. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Önk.működési támogatása	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	0	0	0
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLŰ TÁM.	2 731 270	2 731 270	0
FELHALMOZÁSI CÉLŰ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 690 881	532 881	1 158 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 547 148	2 547 148	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	6 969 299	5 811 299	1 158 000
Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	938 603	938 603	0
Központi, irányító szervei m.c.tám.	229 933 337	229 933 337	
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	230 871 940	230 871 940	0
ÖSSZES BEVÉTEL	237 841 239	236 683 239	1 158 000

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetési bevételeiből: (3. számú melléklet)

- a) a kötelező feladatok bevételei: 236.683.239,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 1.158.000,- forint,

(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 237.841.239,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

11.§

A rendelet 16. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

16. § (1) A Polgármesteri Hivatal 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (3. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	151 233 940	141 455 275	9 778 665
SZOCHO	36 332 765	34 190 819	2 141 946
DOLOGI KIADÁSOK	48 437 901	38 367 667	10 070 234
SEGÉLYEK	0	0	
MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	0	0	

BERUHÁZÁSOK	1 836 633	1 756 848	79 785
FELÚJÍTÁSOK	0	0	
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	237 841 239	215 770 609	22 070 630
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	
ÖSSZES KIADÁS	237 841 239	215 770 609	22 070 630

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásaiból:

a) a kötelező feladatok kiadásai 237.841.239,- forint,

b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 236.004.606,- forint,

b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.836.633,- forint.

12.§

A rendelet 18. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

18. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2017. évi költségvetési főösszegét 290.887.127,- forintban állapítja meg.

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetésének fő számai:

a) a költségvetési bevételek összege: 290.887.127,- forint

b) a költségvetési kiadások összege: 290.887.127,- forint

c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

13.§

A rendelet 19. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

19. § (1) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (4. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 006 996	1 006 996
Központi, irányító szervi m.c.tám.	276 413 944	276 413 944
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	277 420 940	277 420 940
ÖSSZES BEVÉTEL	290 887 127	290 887 127

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** kötelező feladatához rendelt költségvetési bevételeiből:

a) a kötelező feladatok bevételei: 290.887.127,- forint,

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 290.887.127,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

14.§

A rendelet 20. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

20. § (1) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (4. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	175 290 369	175 290 369
SZOCHO	41 981 633	41 981 633
DOLOGI KIADÁSOK	68 883 680	68 883 680
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 029 131	2 029 131
FELÚJÍTÁSOK	2 702 314	2 702 314
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	290 887 127	290 887 127
Irányítószervi támogatás	0	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	290 887 127	290 887 127

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai 290.887.127,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 286.155.682,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 4.731.445,- forint.

15.§

A rendelet 22. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

22. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017. évi módosított költségvetési összességét 248.926.664,- forintban állapítja meg.

(2) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 248.926.664,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 248.926.664,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

16.§

A rendelet 23. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

23. § (1) A **Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (5. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0

KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	362 749	362 749
Központi, irányító szervi m.c.tám.	233 321 665	233 321 665
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	233 684 414	233 684 414
ÖSSZES BEVÉTEL	248 926 664	248 926 664

- (2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételeiből
a) a kötelező feladatok bevételei: 248.926.664,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

- (3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:
a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 248.926.664,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

17.§

A rendelet 24. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

24. § (1) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (5. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	146 970 728	146 970 728
SZOCHO	35 161 149	35 161 149
DOLOGI KIADÁSOK	64 073 668	64 073 668
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 721 119	2 721 119
FELÚJÍTÁSOK	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	248 926 664	248 926 664
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	248 926 664	248 926 664

- (2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásaiból
a) a kötelező feladatok kiadásai 248.926.664,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

- (3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:
a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 246.205.545,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.721.119,- forint.

18.§

A rendelet 26. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

26. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által Bölcsőde és Gyermekközpont 2017. évi költségvetési főösszegét 100.523.910,- forintban állapítja meg.

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetésének fő számai:

- ..a) a költségvetési bevételek összege: 100.523.910,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 100.523.910,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

19.§

A rendelet 27. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

27. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017 évi módosított költségvetési kiemelt bevételi előirányzatai (7. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 592 882	1 592 882
Központi, irányító szervi m.c.tám.	79 970 753	79 970 753
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	81 563 635	81 563 635
ÖSSZES BEVÉTEL	100 523 910	100 523 910

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 100.523.910,- forint
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 100.523.910,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

20.§

A rendelet 28. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

28. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017 évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (7. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	68 475 026	68 475 026
SZOCHO	15 675 417	15 675 417
DOLOGI KIADÁSOK	16 245 188	16 245 188
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	128 279	128 279
FELÚJÍTÁSOK	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	100 523 910	100 523 910
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	100 523 910	100 523 910

(2) A Bölcsőde költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 100.523.910,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Bölcsőde költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 100.395.631,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 128.279,- forint.

21.§

A rendelet 30. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

30. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által a Hankó István Művészeti Központ 2017 évi költségvetési főösszegét 58.445.720,- forintban állapítja meg.

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 58.445.720,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 58.445.720,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

22.§

A rendelet 31. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

31. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (6. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	533 383	533 383
Központi, irányító szervi m.c.tám.	52 958 920	52 958 920
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	53 492 303	53 492 303
ÖSSZES BEVÉTEL	58 445 720	58 445 720

(2) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 58.445.720,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Hankó István Művészeti Központ költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 58.445.720,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

23.§

A rendelet 32. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

32. § (1) A Hankó István Művészeti Központ 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (6. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
---------------------	----------------------	--------------------

SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	24 014 978	24 014 978
SZOCHO	5 440 782	5 440 782
DOLOGI KIADÁSOK	25 560 296	25 560 296
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	3 429 664	3 429 664
FELÚJÍTÁSOK	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	58 445 720	58 445 720
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	58 445 720	58 445 720

(2) A **Hankó István Művészeti Központ** költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 58.545.720,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A **Hankó István Művészeti Központ** költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 55.016.056,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 3.429.664,- forint.

24. §

(1) A rendelet

1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz.
2. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 2. sz.
3. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 3. sz.
4. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 4. sz.
5. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 5. sz.
6. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 6. sz.
7. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 7. sz.
8. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 8. sz. melléklete lép.

25. §

Záró rendelkezések

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2018. március

Dr. Mezey Attila
polgármester

Varga Ernő
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2018. március

Varga Ernő
jegyző

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról

1.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat összesített módosított költségvetése				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	710 923 058	696 571 393	14 351 665
K2	SZOCHO	164 588 269	161 415 410	3 172 859
K3	DOLOGI KIADÁSOK	730 706 347	698 831 595	31 874 752
K4	SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	0
K6	BERUHÁZÁSOK	324 915 564	320 058 771	4 856 793
K7	FELÚJÍTÁSOK	525 103 069	287 582 279	237 520 790
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 713 011 341	2 421 234 482	291 776 859
05911212	Likviditási működési hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	0
059141	ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	0
05915123	Irányító szervi tám. PH	229 933 337	229 933 337	0
05915124	Irányító szervi tám. Bóbita	276 413 944	276 413 944	0
05915125	Irányító szervi tám. Mesevár	233 321 665	233 321 665	0
05915126	Irányító szervi tám. Műv.Kp.	52 958 920	52 958 920	0
05915127	Irányító szervi tám. Bölcsőde	79 970 753	79 970 753	0
K915	Irányítószervi támogatás	872 598 619	872 598 619	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	82 736 289	82 736 289	0
	ÖSSZES KIADÁS	2 795 747 630	2 503 970 771	291 776 859

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	0
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	0
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	381 768 158	381 768 158	0
091141	Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	0
091151	Működési c. központosított előirányzat	12 606 594	12 606 594	0
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	0
B11	Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
091611	Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	6 125 770	6 125 770	0
0916132	Fejezeti kezelésű El-tól műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	0
091615	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	35 087 748	35 087 748	0
091616	Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
B16	Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 248 718 475	1 246 560 475	2 158 000
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	328 195 110	327 037 110	1 158 000
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	307 581 820	307 581 820	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 407 872 390	2 156 925 069	250 947 321
9811212	Likviditási, működési célú hitelek	139 858 731	139 858 731	0

981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	206 544 901	206 544 901	0
981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	41 471 608	41 471 608	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	387 875 240	387 875 240	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	2 795 747 630	2 544 800 309	250 947 321

.../2018. (III....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról
2.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzati szervekhez nem tartozó módosított költségvetése

KIADÁSOK		Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve			
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	144 938 017	140 365 017	4 573 000
K2	SZOCHO	29 996 523	28 965 610	1 030 913
K3	DOLOGI KIADÁSOK	507 505 614	485 701 096	21 804 518
K4	SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	
K6	BERUHÁZÁSOK	314 770 738	309 993 730	4 777 008
K7	FELÚJÍTÁSOK	522 400 755	284 879 965	237 520 790
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 776 386 681	1 506 680 452	269 706 229
05911212	Likvidációs folyószámla-hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	
059141	ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	
05915123	Irányító szervei tám. PH	229 933 337	229 933 337	
05915124	Irányító szervei tám. Bóbita	276 413 944	276 413 944	
05915125	Irányító szervei tám. Mesevár	233 321 665	233 321 665	
05915126	Irányító szervei tám. Műv.Kp.	52 958 920	52 958 920	
05915127	Irányító szervei tám. Bölcsőde	79 970 753	79 970 753	
K915	Irányítószervei támogatás	872 598 619	872 598 619	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	955 334 908	955 334 908	0
	ÖSSZES KIADÁS	2 731 721 589	2 462 015 360	269 706 229
	BEVÉTELEK			
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	381 768 158	381 768 158	
091141	Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	
091151	Működési c. kiegészítő támogatás	12 606 594	12 606 594	
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	

B11	Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
091611	Kp.ktvetési sz.tól működési c. tám.	3 394 500	3 394 500	
0916132	Fejezetkezelésű El-tól műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	
19361842	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám	35 087 748	35 087 748	
091616	Helyi önk.tól és ktvetési szervétől	0	0	
B16	Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 245 987 205	1 243 829 205	2 158 000
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	326 504 229	326 504 229	
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	252 412 543	252 412 543	
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 348 280 962	2 098 491 641	249 789 321
09811212	Likviditási, működési, felhalmozási célú hitelek	139 858 731	139 858 731	
0981311/098143	Előző év kvi maradvány igénybevétele	202 110 288	202 110 288	
0981612	ÁH belüli megleőlevezés	41 471 608	41 471 608	
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	383 440 627	383 440 627	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	2 731 721 589	2 481 932 268	249 789 321

.../2018. (III....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról				
3. melléklet Gyömrői Polgármesteri Hivatal módosított költségvetése				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	151 233 940	141 455 275	9 778 665
K2	SZOCHO	36 332 765	34 190 819	2 141 946
K3	DOLOGI KIADÁSOK	48 437 901	38 367 667	10 070 234
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	1 836 633	1 756 848	79 785
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	237 841 239	215 770 609	22 070 630
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	237 841 239	215 770 609	22 070 630

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	0	0	0
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	0	0	0
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	0	0	0
091141	Kulturális feladatainak támogatása	0	0	0
091151	Működési c. központosított előirányzat	0	0	0
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	0
B11	Önk.működési támogatása	0	0	0
091611	Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	0	0	0
0916132	Fejezeti kezelésű El-tól műk. c. tám.	0	0	0
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	0	0	0
091615	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	0	0	0
091616	Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
B16	Egyéb működési célú támogatás	0	0	0
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 731 270	2 731 270	0
092112	Vis maior támogatás bevételei	0	0	0
092119	Egyéb kp. felhalm.c. támogatás	0	0	0
0925132	Fejezeti kezelésű El-tól felhalm. tám.	0	0	0

B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 690 881	532 881	1 158 000
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 547 148	2 547 148	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
BI-B7	KÖLTSGEVETÉSI BEVÉTELEK	6 969 299	5 811 299	1 158 000
09811212	Likvidációs, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	938 603	938 603	0
0981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	229 933 337	229 933 337	
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	230 871 940	230 871 940	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	237 841 239	236 683 239	1 158 000

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról				
4.sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda módosított költségvetése				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	175 290 369	175 290 369	0
K2	SZOCHO	41 981 633	41 981 633	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	68 883 680	68 883 680	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	2 029 131	2 029 131	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	2 702 314	2 702 314	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	290 887 127	290 887 127	0
K915	Irányítószervi támogatás	0	0	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	290 887 127	290 887 127	0

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187	0
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 006 996	1 006 996	0
0981612	Közponói, irányító szervi m.c.tám.	276 413 944	276 413 944	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	277 420 940	277 420 940	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	290 887 127	290 887 127	0

.../2018. (III....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról

5.sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda módosított költségvetése

KIADÁSOK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	146 970 728	146 970 728	0
K2	SZOCHO	35 161 149	35 161 149	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	64 073 668	64 073 668	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	2 721 119	2 721 119	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	248 926 664	248 926 664	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	248 926 664	248 926 664	0
	BEVÉTELEK			
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250	0
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	362 749	362 749	0
0981612	Központi, irányító szervei m.c.tám.	233 321 665	233 321 665	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	233 684 414	233 684 414	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	248 926 664	248 926 664	0

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról				
6.sz. melléklet Hankó I. Művészeti Központ módosított költségvetése				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	24 014 978	24 014 978	0
K2	SZOCHO	5 440 782	5 440 782	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	25 560 296	25 560 296	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	3 429 664	3 429 664	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	58 445 720	58 445 720	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	58 445 720	58 445 720	0
		3 429 664	55 016 056	58 445 720
		3 429 664	55 016 056	58 445 720

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417	0
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	533 383	533 383	0
0981612	Központi, irányító szervei m.c.tám.	52 958 920	52 958 920	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	53 492 303	53 492 303	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	58 445 720	58 445 720	0

.../2018. (III....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról				
7.sz. melléklet Bőlesőde és Gyermekközpont módosított költségvetése				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	68 475 026	68 475 026	0
K2	SZOCHO	15 675 417	15 675 417	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	16 245 188	16 245 188	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	128 279	128 279	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K7-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	100 523 910	100 523 910	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	100 523 910	100 523 910	0
				0

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275	0
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 592 882	1 592 882	0
0981612	Központi, irányító szervei m.c.ám.	79 970 753	79 970 753	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	81 563 635	81 563 635	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	100 523 910	100 523 910	0

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról					
8.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat 2017. IV. negyedévi vagyonmérlege					
Megnevezés	Allomány a tárgyidőszak végén	3	4	Megnevezés	Allomány a tárgyidőszak végén
1	2	3	4	5	6
A/I	Immateriális javak	17 280 871			
A/II	Tárgyi eszközök	11 147 582 498			
A/III	Befektetett pénzügyi eszközök	18 514 000			11 797 029 679
A	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	11 183 377 369	G	SAJÁT TŐKE (= G/I+...+G/VI)	
B/I	Készletek	112 190			
B	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	112 190	H/I	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	7 334 941
C/II	Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	666 805			
C/III	Forintszámlák	363 300 479			
C/IV	Devizaszámlák	205 580			
C	PÉNZESZKÖZÖK	364 172 864	H/II	Költségvetési évét követően esedékes kötelezettségek	0
D/I	Költségvetési évben esedékes követelések	297 853 143			
D/II	Költségvetési évét követően esedékes követelések	0			
D/III	Követelés jellegű sajátos elszámolások	14 455 554			
D	KÖVETELÉSEK	312 308 697	H/III	Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	30 853 484
E/I	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása				
E/II	Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása				
E/III	Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások	-33 764			
			I	KÖTELEZETTSÉGEK	38 188 425
					0

E	EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	-33 764			0
F	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0	J	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	24 719 252
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F)	11 859 937 356		FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J)	11 859 937 356

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással megalkotja a

**5/2018. önkormányzati rendeletét
az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló
1/2017. (III.06.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (III. 06.) rendelet (továbbiakban: rendelet) módosításáról a következőket rendeli el:

1. §.

1. Gyömrő Város Önkormányzat összesített 2017. évi módosított költségvetése

A rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

2. § (1) A képviselő-testület a Gyömrő Város Önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi költségvetés módosított főösszegét 2.795.747.630,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzati szinten összesített költségvetés fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2.795.747.630,-,- forint,
- b) a költségvetési kiadások összege: 2.795.747.630,-,- forint,
- c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

2. §

A rendelet 3. §. (1)-(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

3. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi kiemelt költségvetési módosított bevételi előirányzatai (1. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	0
Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	0
Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	381 768 158	381 768 158	0
Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	0
Működési c. központosított előirányzat	12 606 594	12 606 594	0
Kiegészítő támogatások	0	0	0
Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	6 125 770	6 125 770	0
Fejezeti kezelésű EI-tól műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	0
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	35 087 748	35 087 748	0
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 248 718 475	1 246 560 475	2 158 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321

KÖZHATALMI BEVÉTELEK	328 195 110	327 037 110	1 158 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	307 581 820	307 581 820	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 407 872 390	2 156 925 069	250 947 321
Likviditási, működési célú hitelek	139 858 731	139 858 731	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	206 544 901	206 544 901	0
Központi, irányító szervi m.c.tám.	41 471 608	41 471 608	0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	387 875 240	387 875 240	0
ÖSSZES BEVÉTEL	2 795 747 630	2 544 800 309	250 947 321

Az önkormányzat a 2016. évi a Magyarország 2017. évi költségvetéséről szóló XC. törvény 2. számú melléklet III. önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen meghatározott feltételek alapján működőképességének megőrzése érdekében kiegészítő támogatási igényt nyújt be, vagy 34.§ (1), (2) bekezdésébe foglaltak alapján engedélyhez kötött (felhalmozási: 95.258.300,- Ft) hitel hitelfelvételről egyedileg döntött.

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 2.544.800.309,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 250.947.321,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport 2.272.370.645,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 523.376.985,- forint.

(4) Az (1) bekezdés a)-b) pont szerinti kiemelt előirányzatok egységes rovatrend szerinti összetételét, így a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó bevételeket az 1. számú melléklet tartalmazza.

3. §

A rendelet 4. § (1)-(3) melléklete helyébe a következő rendelkezés lép:

4. § (1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (1. számú melléklet)

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	710 923 058	696 571 393	14 351 665
SZOCHO	164 588 269	161 415 410	3 172 859
DOLOGI KIADÁSOK	730 706 347	698 831 595	31 874 752
SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	0
BERUHÁZÁSOK	324 915 564	320 058 771	4 856 793
FELÚJÍTÁSOK	525 103 069	287 582 279	237 520 790
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 713 011 341	2 421 234 482	291 776 859
Likviditási működési hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	0
ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	0
Irányító szervi tám. PH	229-933-337	229 933 337	0
Irányító szervi tám. Bóbita	276-413-944	276 413 944	0
Irányító szervi tám. Mesevár	233-321-665	233 321 665	0
Irányító szervi tám. Műv.Kp.	52-958-920	52 958 920	0
Irányító szervi tám. Bölcsőde	79-970-753	79 970 753	0

Irányítószervi támogatás	872 598 619	872 598 619	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	82 736 289	82 736 289	0
ÖSSZES KIADÁS	2 795 747 630	2 503 970 771	291 776 859

(2) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.503.970.771,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 291.776.859,- forint,

(3) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.919.856.748,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 875.890.882,- forint.

4. §

A rendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

5. § A helyi önkormányzat nevében végzett beruházási és felújítási kiadások

- a.) beruházási kiadások: 324.915.564,- Ft
b.) felújítási kiadások: 525.103.069,- Ft
c.) az önkormányzat IV. negyedévi vagyommérlege: 11.859.937.356,- Ft (8. számú melléklet)

5.§

A rendelet 9. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

9. § (1) A helyi önkormányzat önkormányzati szintre összesített, költségvetési bevételeinek és kiadásainak költségvetési egyenlegét a 2. § (2) bekezdés a) pontja határozza meg. A költségvetési egyenlegen belül:

- a) működési bevételek és működési kiadások költségvetési egyenlege (működési célú egyenleg (-)) 352.513.897,- forint,
b) felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások költségvetési egyenlege (felhalmozási célú egyenleg) -352.513.897,- forint.

6.§

A rendelet 10. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

10. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017. évi költségvetési főösszegét 2.731.721.589,- forintban állapítja meg.

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 2.731.721.589,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 2.731.721.589,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

7.§

A rendelet 11. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

11. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (2. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	
Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	
Szociális és gyermekjóléti	381 768 158	381 768 158	

feladat tám.			
Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	
Működési c. kiegészítő támogatás	12 606 594	12 606 594	
Kiegészítő támogatások	0	0	
Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	3 394 500	3 394 500	
Fejezetkezelésű EI-tól műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	
Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám	35 087 748	35 087 748	
Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	
Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 245 987 205	1 243 829 205	2 158 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	326 504 229	326 504 229	
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	252 412 543	252 412 543	
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 348 280 962	2 098 491 641	249 789 321
Likviditási, működési, felhalmozási célú hitelek	139 858 731	139 858 731	
Előző év kvi maradvány igénybevétele	202 110 288	202 110 288	
ÁH belüli megleőlekezés	41 471 608	41 471 608	
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	383 440 627	383 440 627	0
ÖSSZES BEVÉTEL	2 731 721 589	2 481 932 268	249 789 321

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 2.481.932.268,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 249.789.321,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 2.208.344.604,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 523.376.985,- forint.

8.§

A rendelet 12. §. (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

12. § (1) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (2. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
---------------------	----------------------	--------------------	-----------------------

SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	144 938 017	140 365 017	4 573 000
SZOCHO	29 996 523	28 965 610	1 030 913
DOLOGI KIADÁSOK	507 505 614	485 701 096	21 804 518
SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	
BERUHÁZÁSOK	314 770 738	309 993 730	4 777 008
FELÚJÍTÁSOK	522 400 755	284 879 965	237 520 790
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 776 386 681	1 506 680 452	269 706 229
Likviditási folyószámla-hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	
ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	
Irányító szervi tám. PH	229 933 337	229 933 337	
Irányító szervi tám. Bóbita	276 413 944	276 413 944	
Irányító szervi tám. Mesevár	233 321 665	233 321 665	
Irányító szervi tám. Műv.Kp.	52 958 920	52 958 920	
Irányító szervi tám. Bölcsőde	79 970 753	79 970 753	
Irányítószervi támogatás	872 598 619	872 598 619	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	955 334 908	955 334 908	0
ÖSSZES KIADÁS	2 731 721 589	2 462 015 360	269 706 229

(2) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásaiából:

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 2.462.015.360,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 269.706.229,- forint,

(3) Az önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport (benne finanszírozási kiadás): 1.868.677.847,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 863.043.742,- forint.

9.§

A rendelet 14. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

14. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Polgármesteri Hivatal** 2017. évi költségvetési főösszegét 237.841.239,- forintban állapítja meg.

(2) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 237.841.239,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 237.841.239,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

10.§

A rendelet 15. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

15. § (1) A **Polgármesteri Hivatal** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (3. számú melléklet):

Főkönyvi száma neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Önk.működési támogatása	0	0	0
Egyéb működési célú támogatás	0	0	0

ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 731 270	2 731 270	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 690 881	532 881	1 158 000
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 547 148	2 547 148	0
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	6 969 299	5 811 299	1 158 000
Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	938 603	938 603	0
Központi, irányító szervei m.c.tám.	229 933 337	229 933 337	
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	230 871 940	230 871 940	0
ÖSSZES BEVÉTEL	237 841 239	236 683 239	1 158 000

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetési bevételeiből: (3. számú melléklet)

- a) a kötelező feladatok bevételei: 236.683.239,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 1.158.000,- forint,

(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 237.841.239,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

11.§

A rendelet 16. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

16. § (1) A Polgármesteri Hivatal 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (3. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	151 233 940	141 455 275	9 778 665
SZOCHO	36 332 765	34 190 819	2 141 946
DOLOGI KIADÁSOK	48 437 901	38 367 667	10 070 234
SEGÉLYEK	0	0	
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	
BERUHÁZÁSOK	1 836 633	1 756 848	79 785
FELÚJÍTÁSOK	0	0	
FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	237 841 239	215 770 609	22 070 630
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	
ÖSSZES KIADÁS	237 841 239	215 770 609	22 070 630

(2) A Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai 237.841.239,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

- (3) A **Polgármesteri Hivatal** költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:
- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 236.004.606,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 1.836.633,- forint.

12.§

A rendelet 18. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

18. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2017. évi költségvetési főösszegét 290.887.127,- forintban állapítja meg.

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 290.887.127,- forint
b) a költségvetési kiadások összege: 290.887.127,- forint
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

13.§

A rendelet 19. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

19. § (1) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (4. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 006 996	1 006 996
Központi, irányító szervi m.c.tám.	276 413 944	276 413 944
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	277 420 940	277 420 940
ÖSSZES BEVÉTEL	290 887 127	290 887 127

(2) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** kötelező feladatához rendelt költségvetési bevételeiből:

- a) a kötelező feladatok bevételei: 290.887.127,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 290.887.127,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

14.§

A rendelet 20. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

20. § (1) A **Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (4. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	175 290 369	175 290 369
SZOCHO	41 981 633	41 981 633

DOLOGI KIADÁSOK	68 883 680	68 883 680
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 029 131	2 029 131
FELÚJÍTÁSOK	2 702 314	2 702 314
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	290 887 127	290 887 127
Irányítószervi támogatás	0	0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	290 887 127	290 887 127

(2) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásaiból:

- a) a kötelező feladatok kiadásai 290.887.127,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A Bóbita, Arany- és Fejlesztő Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 286.155.682,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 4.731.445,- forint.

15.§

A rendelet 22. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

22. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat által irányított Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2017. évi módosított költségvetési főösszegét 248.926.664,- forintban állapítja meg.

(2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 248.926.664,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 248.926.664,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint

16.§

A rendelet 23. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

23. § (1) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (5. számú melléklet):

Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	362 749	362 749
Központi, irányító szervi m.c.tám.	233 321 665	233 321 665
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	233 684 414	233 684 414
ÖSSZES BEVÉTEL	248 926 664	248 926 664

- (2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételeiből
a) a kötelező feladatok bevételei: 248.926.664,- forint,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 248.926.664,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint,

17.§

A rendelet 24. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

24. § (1) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (5. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	146 970 728	146 970 728
SZOCHO	35 161 149	35 161 149
DOLOGI KIADÁSOK	64 073 668	64 073 668
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	2 721 119	2 721 119
FELÚJÍTÁSOK	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	248 926 664	248 926 664
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	248 926 664	248 926 664

- (2) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásaiból
a) a kötelező feladatok kiadásai 248.926.664,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Mesevár, Varázskert –és Kastélydomb Óvoda költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 246.205.545,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 2.721.119,- forint.

18.§

A rendelet 26. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

26. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által Bölcsőde és Gyermekközpont 2017. évi költségvetési főösszegét 100.523.910,- forintban állapítja meg.

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetésének fő számai:

- ..a) a költségvetési bevételek összege: 100.523.910,- forint,
b) a költségvetési kiadások összege: 100.523.910,- forint,
c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

19.§

A rendelet 27. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

27. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017 évi módosított költségvetési kiemelt bevételi előirányzatai (7. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 592 882	1 592 882
Központi, irányító szervi m.c.tám.	79 970 753	79 970 753
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	81 563 635	81 563 635
ÖSSZES BEVÉTEL	100 523 910	100 523 910

(2) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 100.523.910,- forint
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A Bölcsőde és Gyermekközpont költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 100.523.910,- forint,
b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

20.§

A rendelet 28. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

28. § (1) A Bölcsőde és Gyermekközpont 2017 évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (7. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	68 475 026	68 475 026
SZOCHO	15 675 417	15 675 417
DOLOGI KIADÁSOK	16 245 188	16 245 188
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	128 279	128 279
FELÚJÍTÁSOK	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	100 523 910	100 523 910
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	100 523 910	100 523 910

(2) A Bölcsőde költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 100.523.910,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint

(3) A Bölcsőde költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 100.395.631,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 128.279,- forint.

21.§

A rendelet 30. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

30. (1) A képviselő-testület az önkormányzat által a **Hankó István Művészeti Központ** 2017 évi költségvetési főösszegét 58.445.720,- forintban állapítja meg.

(2) A **Hankó István Művészeti Központ** költségvetésének fő számai:

- a) a költségvetési bevételek összege: 58.445.720,- forint,
 b) a költségvetési kiadások összege: 58.445.720,- forint,
 c) a költségvetés egyenlege - a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások különbözete 0 forint.

22.§

A rendelet 31. §-a helyébe a következő rendelkezés lép

31. § (1) A **Hankó István Művészeti Központ** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt bevételi előirányzatai (6. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0
KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0
MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417
Likviditási, működési célú hitelek	0	0
Előző év kvi maradvány igénybevétele	533 383	533 383
Központi, irányító szervi m.c.tám.	52 958 920	52 958 920
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	53 492 303	53 492 303
ÖSSZES BEVÉTEL	58 445 720	58 445 720

(2) A **Hankó István Művészeti Központ** költségvetési bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 58.445.720,- forint,
 b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0,- forint,

(3) A **Hankó István Művészeti Központ** költségvetési bevételei előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés bevételi előirányzat csoport: 58.445.720,- forint,
 b) felhalmozási költségvetés bevételi előirányzat csoport: 0,- forint.

23.§

A rendelet 32. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép

32. § (1) A **Hankó István Művészeti Központ** 2017. évi módosított költségvetés kiemelt kiadási előirányzatai (6. számú melléklet):

Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	24 014 978	24 014 978
SZOCHO	5 440 782	5 440 782
DOLOGI KIADÁSOK	25 560 296	25 560 296
SEGÉLYEK	0	0
MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0
BERUHÁZÁSOK	3 429 664	3 429 664
FELÚJÍTÁSOK	0	0
FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	58 445 720	58 445 720
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
ÖSSZES KIADÁS	58 445 720	58 445 720

(2) A **Hankó István Művészeti Központ** költségvetési kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai 58.545.720,- forint,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 0,- forint,

(3) A **Hankó István Művészeti Központ** költségvetési kiadásai előirányzat csoportonként:

- a) működési költségvetés kiadási előirányzat csoport: 55.016.056,- forint,
b) felhalmozási költségvetés kiadási előirányzat csoport: 3.429.664,- forint.

24. §

(1) A rendelet

1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz.
2. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 2. sz.
3. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 3. sz.
4. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 4. sz.
5. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 5. sz.
6. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 6. sz.
7. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 7. sz.
8. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 8. sz.
melléklete lép.

25. §

Záró rendelkezések

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Gyömrő, 2018. március

Dr. Mezey Attila
polgármester

Varga Ernő
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve: 2018. március

Varga Ernő
jegyző

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról				
1.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat összesített módosított költségvetése				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	710 923 058	696 571 393	14 351 665
K2	SZOCHO	164 588 269	161 415 410	3 172 859
K3	DOLOGI KIADÁSOK	730 706 347	698 831 595	31 874 752
K4	SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	0
K6	BERUHÁZÁSOK	324 915 564	320 058 771	4 856 793
K7	FELÚJÍTÁSOK	525 103 069	287 582 279	237 520 790
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 713 011 341	2 421 234 482	291 776 859

05911212	Likviditási működési hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	0
059141	ÁH belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	0
05915123	Irányító szervi tám. PH	229 933 337	229 933 337	0
05915124	Irányító szervi tám. Bóbita	276 413 944	276 413 944	0
05915125	Irányító szervi tám. Mesevár	233 321 665	233 321 665	0
05915126	Irányító szervi tám. Műv.Kp.	52 958 920	52 958 920	0
05915127	Irányító szervi tám. Bölcsöde	79 970 753	79 970 753	0
K915	Irányítószervi támogatás	872 598 619	872 598 619	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	82 736 289	82 736 289	0
	ÖSSZES KIADÁS	2 795 747 630	2 503 970 771	291 776 859

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	0
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	0
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	381 768 158	381 768 158	0
091141	Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	0
091151	Működési c. központosított előirányzat	12 606 594	12 606 594	0
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	0
B11	Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
091611	Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	6 125 770	6 125 770	0
0916132	Fejezeti kezelésű EI-tól műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	0
091615	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	35 087 748	35 087 748	0
091616	Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0
B16	Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 248 718 475	1 246 560 475	2 158 000
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	328 195 110	327 037 110	1 158 000
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	307 581 820	307 581 820	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 407 872 390	2 156 925 069	250 947 321
9811212	Likviditási, működési célú hitelek	139 858 731	139 858 731	0
981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	206 544 901	206 544 901	0
981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	41 471 608	41 471 608	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	387 875 240	387 875 240	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	2 795 747 630	2 544 800 309	250 947 321

.../2018. (III....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról
2.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzati szervekhez nem tartozó módosított költségvetése

KIADÁSOK		Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve			
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	144 938 017	140 365 017	4 573 000
K2	SZOCHO	29 996 523	28 965 610	1 030 913
K3	DOLOGI KIADÁSOK	507 505 614	485 701 096	21 804 518
K4	SEGÉLYEK	23 359 515	23 359 515	
K5	MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁS	207 543 270	207 543 270	
K6	BERUHÁZÁSOK	314 770 738	309 993 730	4 777 008
K7	FELÚJÍTÁSOK	522 400 755	284 879 965	237 520 790
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	25 872 249	25 872 249	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 776 386 681	1 506 680 452	269 706 229
05911212	Likviditási folyószámla-hitel törlesztés	45 554 881	45 554 881	
059141	ÁHÍ belüli visszafizetés	37 181 408	37 181 408	
05915123	Irányító szervi tám. PH	229 933 337	229 933 337	
05915124	Irányító szervi tám. Bóbita	276 413 944	276 413 944	
05915125	Irányító szervi tám. Mesevár	233 321 665	233 321 665	
05915126	Irányító szervi tám. Műv.Kp.	52 958 920	52 958 920	
05915127	Irányító szervi tám. Bölcsőde	79 970 753	79 970 753	
K915	Irányítószervi támogatás	872 598 619	872 598 619	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	955 334 908	955 334 908	0
	ÖSSZES KIADÁS	2 731 721 589	2 462 015 360	269 706 229
	BEVÉTELEK			
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
091111	Működési általános támogatás	332 830 309	332 830 309	
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	414 155 986	414 155 986	
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	381 768 158	381 768 158	
091141	Kulturális feladatainak támogatása	22 776 078	22 776 078	
091151	Működési c. kiegészítő támogatás	12 606 594	12 606 594	
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	

B11	Önk.működési támogatása	1 164 137 125	1 164 137 125	0
091611	Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	3 394 500	3 394 500	
0916132	Fejezetkezelésű E1-től műk. c. tám.	2 631 432	473 432	2 158 000
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	40 736 400	40 736 400	
19361842	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám	35 087 748	35 087 748	
091616	Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	
B16	Egyéb működési célú támogatás	81 850 080	79 692 080	2 158 000
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	1 245 987 205	1 243 829 205	2 158 000
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	433 736 909	186 105 588	247 631 321
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	326 504 229	326 504 229	
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	252 412 543	252 412 543	
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	50 000	50 000	
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	89 590 076	89 590 076	
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 348 280 962	2 098 491 641	249 789 321
09811212	Likviditási, működési, felhalmozási célú hitelek	139 858 731	139 858 731	
0981311/098143	Előző év kvi maradvány igénybevétele	202 110 288	202 110 288	
0981612	ÁH belüli megelőlegezés	41 471 608	41 471 608	
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	383 440 627	383 440 627	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	2 731 721 589	2 481 932 268	249 789 321

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról					
3. melléklet Gyömrői Polgármesteri Hivatal módosított költségvetése					
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	151 233 940	141 455 275	9 778 665	
K2	SZOCHO	36 332 765	34 190 819	2 141 946	
K3	DOLOGI KIADÁSOK	48 437 901	38 367 667	10 070 234	
K4	SEGÉLYEK	0	0	0	
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	
K6	BERUHÁZÁSOK	1 836 633	1 756 848	79 785	
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	
K7-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	237 841 239	215 770 609	22 070 630	
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	
	ÖSSZES KIADÁS	237 841 239	215 770 609	22 070 630	

BEVÉTELEK					
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
091111	Működési általános támogatás	0	0	0	
091121	Köznevelési feladatainak támogatása	0	0	0	
091131	Szociális és gyermekjóléti feladat tám.	0	0	0	
091141	Kulturális feladatainak támogatása	0	0	0	
091151	Működési c. központosított előirányzat	0	0	0	
091161	Kiegészítő támogatások	0	0	0	
B11	Önk.működési támogatása	0	0	0	
091611	Kp.ktgvetési sz.tól működési c. tám.	0	0	0	
0916132	Fejezeti kezelésű El-tól műk. c. tám.	0	0	0	
091614	TB pénzügyi alapjaitól műk.c. tám.	0	0	0	
091615	Elkül. állami pénza.tól műk.c. tám.	0	0	0	
091616	Helyi önk.tól és ktgvetési szervétől	0	0	0	
B16	Egyéb működési célú támogatás	0	0	0	
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	2 731 270	2 731 270	0	
092112	Vis maior támogatás bevételei	0	0	0	
092119	Egyéb kp. felhalm.c. támogatás	0	0	0	
0925132	Fejezeti kezelésű El-tól felhalm. tám.	0	0	0	

B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	1 690 881	532 881	1 158 000
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	2 547 148	2 547 148	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	6 969 299	5 811 299	1 158 000
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	938 603	938 603	0
0981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	229 933 337	229 933 337	
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	230 871 940	230 871 940	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	237 841 239	236 683 239	1 158 000

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról

4.sz. melléklet Bóbita-, Arany- és Fejlesztő Óvoda módosított költségvetése

KIADÁSOK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	175 290 369	175 290 369	0
K2	SZOCHO	41 981 633	41 981 633	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	68 883 680	68 883 680	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	2 029 131	2 029 131	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	2 702 314	2 702 314	0
K8	FELHALMOZÁSI C. KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	290 887 127	290 887 127	0
K915	Irányítószervi támogatás	0	0	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	290 887 127	290 887 127	0

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	13 466 187	13 466 187	0
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 006 996	1 006 996	0
0981612	Központi, irányító szervei m.c.tám.	276 413 944	276 413 944	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	277 420 940	277 420 940	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	290 887 127	290 887 127	0

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról					
5.sz. melléklet Mesevár-, Varázskert- és Kastélydomb Óvoda módosított költségvetése					
KIADÁSOK					
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	146 970 728	146 970 728	0	
K2	SZOCHO	35 161 149	35 161 149	0	
K3	DOLOGI KIADÁSOK	64 073 668	64 073 668	0	
K4	SEGÉLYEK	0	0	0	
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	
K6	BERUHÁZÁSOK	2 721 119	2 721 119	0	
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	248 926 664	248 926 664	0	
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	
	ÖSSZES KIADÁS	248 926 664	248 926 664	0	
	BEVÉTELEK				
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250	0	
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	15 242 250	15 242 250	0	
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0	
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	362 749	362 749	0	
0981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	233 321 665	233 321 665	0	
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	233 684 414	233 684 414	0	
	ÖSSZES BEVÉTEL	248 926 664	248 926 664	0	

.../2018. (III.....) önkormányzati rendelet az I/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról					
6.sz. melléklet Hankó I. Művészeti Központ módosított költségvetése					
KIADÁSOK					
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	24 014 978	24 014 978	0	0
K2	SZOCHO	5 440 782	5 440 782	0	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	25 560 296	25 560 296	0	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	3 429 664	3 429 664	0	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	58 445 720	58 445 720	0	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	58 445 720	58 445 720	0	0
		3 429 664	55 016 056	58 445 720	
		3 429 664	55 016 056	58 445 720	

BEVÉTELEK					
Főkönyvi szála	Főkönyvi szála neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.	
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417	0	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 953 417	4 953 417	0	0
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	533 383	533 383	0	0
0981612	Központi, irányító szervei m.c.tám.	52 958 920	52 958 920	0	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	53 492 303	53 492 303	0	0
	ÖSSZES BEVÉTELEK	58 445 720	58 445 720	0	0

.../2018. (III....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról				
7.sz. melléklet Bölcsőde és Gyermekközpont módosított költségvetése				
KIADÁSOK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
K1	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	68 475 026	68 475 026	0
K2	SZOCHO	15 675 417	15 675 417	0
K3	DOLOGI KIADÁSOK	16 245 188	16 245 188	0
K4	SEGÉLYEK	0	0	0
K5	MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS	0	0	0
K6	BERUHÁZÁSOK	128 279	128 279	0
K7	FELÚJÍTÁSOK	0	0	0
K8	FELHALMOZÁSI C.KIADÁS (GYME)	0	0	0
K1-K8	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	100 523 910	100 523 910	0
K9	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0	0
	ÖSSZES KIADÁS	100 523 910	100 523 910	0
				0

BEVÉTELEK				
Főkönyvi szla	Főkönyvi szla neve	Előirányzat összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt felad.
B1	ÁHB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B2	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁM.	0	0	0
B3	KÖZHATALMI BEVÉTELEK	0	0	0
B4	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275	0
B5	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK	0	0	0
B6	MŰKÖDÉSI C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B7	FELHALM. C. ÁTVETT PÉNZESZK.	0	0	0
B1-B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 960 275	18 960 275	0
09811212	Likviditási, működési célú hitelek	0	0	0
0981311	Előző év kvi maradvány igénybevétele	1 592 882	1 592 882	0
0981612	Központi, irányító szervi m.c.tám.	79 970 753	79 970 753	0
B8	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	81 563 635	81 563 635	0
	ÖSSZES BEVÉTEL	100 523 910	100 523 910	0

.../2018. (III....) önkormányzati rendelet az 1/2017. (III. 06) önkormányzati rendelet módosításáról					
8.sz. melléklet Gyömrő Város Önkormányzat 2017. IV. negyedévi vagyonmérlege					
Megnevezés		Allomány a tárgyidőszak végén		Allomány a tárgyidőszak végén	
1	2	3	4	5	6
A/I	Immateriális javak	17 280 871			
A/II	Tárgyi eszközök	11 147 582 498			
A/III	Befektetett pénzügyi eszközök	18 514 000			11 797 029 679
A	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	11 183 377 369			
B/I	Készletek	112 190	H/I	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	7 334 941
B	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	112 190			
C/II	Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	666 805			
C/III	Forintszámlák	363 300 479	H/II	Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek	0
C/IV	Devizaszámlák	205 580			
C	PÉNZESZKÖZÖK	364 172 864			
D/I	Költségvetési évben esedékes követelések	297 853 143			
D/II	Költségvetési évet követően esedékes követelések	0	H/III	Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	30 853 484
D/III	Követelés jellegű sajátos elszámolások	14 455 554			
D	KÖVETELÉSEK	312 308 697			
E/I	Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása		H	KÖTELEZETTSÉGEK	38 188 425
E/II	Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása				
E/III	Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások	-33 764	I		0

E	EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	-33 764			0
F	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0	J	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	24 719 252
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F)	11 859 937 356		FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J)	11 859 937 356

7. napirendi pont:

Jelentés a lejárt idejű határozatokról.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést

az előterjesztett formában

elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

60/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással

a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést

az előterjesztett formában

elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

8. napirendi pont:

Polgármesteri beszámoló.

Dr. Mezey Attila polgármester: Egy rövid írásos anyag került megküldésre, de röviden még néhány fontosabb dologgal szeretné kiegészíteni a beszámolót. Múlt hét csütörtökön vett részt az Egészségügyi Minisztérium által kezdeményezett és a Bajcsy Zsilinszky Kórházban megtartott „Egészséges Budapest” Program keretében a Bajcsy Zsilinszky Kórházhoz tartozó szakrendelők felújításáról szóló megbeszélésen. Ezen egyébként minden önkormányzat a legmagasabb szinten képviselte magát, így a XVII. kerületi Rákosmente Önkormányzat polgármestere is, Zsombok László Monor város polgármestere is, ő pedig Gyömrőt képviselte, illetőleg ott volt az „Egészséges Budapest Program” vezetője és a kórház vezetése. Ez egy nagyon fontos beszélgetés volt. Tudni kell, hogy azt a konstrukciót próbálják meg kitalálni, amely keretében az állam finanszírozza a szakrendelők felújítását. Ezen keresztül most már itt is van egy úgynevezett „Gyömrői modell”, amelyet még tavaly nyáron találtak ki, melynek az a lényege, hogy a Bajcsy Zsilinszky Kórház egy konzorciumi szerződést köt, amelynek keretében az önkormányzat az épületet újítja fel, a kórház pedig beszerzi a szükséges orvostechnikai eszközöket. A monori önkormányzat inkább azt támogatta, hogy az önkormányzat végezze teljes egészében a projekt lebonyolítást, tehát ők szerezzék be az eszközöket is. Ezt a Bajcsy Zsilinszky Kórház nem szeretné, és nem támogatja szakmailag, és így minisztériumi szinten és EBP program szinten országos modell értékkel az úgynevezett „Gyömrői modellt” támogatják. Gyömrő volt az első, aki egy ilyen konzorciumi tervezetet eljuttatott írásban hozzájuk, úgyhogy mindenhol ezt a „Gyömrői modellt” szeretnék támogatni, hogy az önkormányzat és a kórház jó partneri viszonyban, a saját szakterületéhez közelebb álló feladatokat végzi el jól lehatárolt módon egy konzorciumi szerződés keretében. Arról tájékoztatná még a testületet, hogy megérkezett a minisztérium által leküldött

bontása is a 330 millió forintos támogatásnak. Ez azt jelenti, hogy az idei évben 150 millió forintot kapnának meg, amely az épületek teljes felújítási költségeit tartalmazza. 2019-re tervezik az eszközbeszerzési támogatásokat. Ebben próbál most lobbizni, hogy mivel a gyömrői egy viszonylag kisebb összegű projekt a többi 1 milliárdos nagyobb szakrendelő építések, felújítások mellett, hogy legalább Gyömrőét próbálják meg az idei évben lefinanszírozni, mert elég rosszul fog kinézni, hogy felújítják a szakrendelőt egy átalakított röntgen helyiséggel, amibe a régi röntgent már nem tudják behelyezni, az újat pedig csak jövőre vehetik meg. Itt azért még érez problémákat a szakrendelő felújítás pályázata során. Megpróbálják elérni, hogy a másik felét is az idén tegyék hozzá, hiszen funkcionálisan egy új és kicsire szabott, az új digitális ultramodern röntgenkészülékre átalakított helyiségbe, hogy tud tovább dolgozni a régi, szovjet típusú muzeális készülék? Azért vannak még problémák, de haladnak előre. A másik, amiről tájékoztatná a testületet, hogy a határozatnak megfelelően többször tárgyalt az Egészségügyi Készletgazdálkodási Intézet tulajdonában lévő barakk épületekről a szomszédban. Nagyon örülne neki, ha már az idei tavaszi időszakban parkolóvá alakulhatna át. Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ kezdeményezte a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél, hogy adja át a tulajdonosi jogokat az Egészségügyi Minisztérium alá tartozó szervezetnek, és ezáltal sokkal könnyebben, egyszerűbben tudják megszerezni az épület vagyonkezelési jogait, később majd a tulajdonjogát, mintha az egész a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-n keresztül menne, mert ott sajnos falakba ütköztek és megfeneklett a történet. Most az egészségügyi vonalon, a rendelőintézet fejlesztéséhez kapcsolva szeretnék funkciójában használatra átvenni ezt az ingatlant. A postával kapcsolatban a következőket mondaná el: Többször tárgyalt a posta vezetésével, illetőleg a hálózatfejlesztésért felelős igazgatóság képviselőivel, és ma délután 13.00 órára jön hozzá az a cég, aki a posta átépítését és bővítését tervezi. Ezzel kapcsolatban a testületnek lehet, hogy még a közeljövőben döntést kell hozni a tervezésben való közreműködésről. Itt nagyjából az lesz a felállás, mint a rendelőintézet, a rendőrség és más szolgáltatások esetében, hogy nekik kell a kezdeményező lépést megtenni és utána a fejlesztést hozzá teszi a posta. Nagyon remélik, hogy még az idei évben. 56'-os emlékművel kapcsolatban annyi tájékoztatást adna, hogy a testület által megszavazott emlékbizottság a múlt héten, pénteken 9.00 órakor tartotta alakuló ülését. Itt átadta a stafétát a bizottság tagjainak, akiket megválasztottak, és azt kérte tőlük, hogy október 23-án az önkormányzat szeretné felavatni ezt az új 56-os emlékművet, amellyel régi hiányosságukat pótolják a városban. A bizottság felkérése megtörtént, azt mondhatja utólag, hogy nagyon jó hangulatban zajlott a munka, konstruktívan, már helyszíni bejárást is tartottak. Azt gondolja, hogy jó irányba indult el a dolog és úgy néz ki, hogy október 23-ra meg lesz az emlékmű. Köszöni szépen, ennyiről szerette volna tájékoztatni a testületet. Kérdés, hozzászólás?

Horváth István képviselő: Nagyon köszönik a bő tájékoztatást, meg szerette volna kérdezni az orvosi rendelővel kapcsolatos beruházást. Mindenképpen azt támogatja, hogy jó lenne idén lehívni a teljes keretösszeget, ha mást nem, akkor legalább azon gépsorokat mindenképpen beszerezni, amelyek már csak a teremnek, vagy az adott helyiségnek a méretei miatt nem megfelelőek. Erről kérne szépen majd a későbbiek folyamán tájékoztatást, májusig bezárólag azért már lehet kalkulálni, hogy idén megfogják-e kapni, vagy nem, mert akkor időben kell lépni, illetve tájékoztatni a lakosságot, hogy bizonyos szolgáltatások nem lesznek elérhetőek az átalakítást követően. Ez mindenképpen egy szerencsétlen helyzet, függetlenül attól, hogy a sajtótájékoztatón elmondta az illetékes doktor úr, hogy biztos lesznek problémák és fennakadások, de azért jó lenne, ha ez a beruházás mégis valamennyire zökkenőmentes lenne, főleg a betegek ellátása miatt. A másik, hogy volt korábban több egyeztetés a táborral kapcsolatosan, jó lenne, ha erről minden hónapban szintén lenne tájékoztató legalább a polgármesteri beszámolóban. Ennyit szeretett volna mondani.

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszöni. Azt tudja mondani a rendelőintézettel kapcsolatban, hogy a városon nem fog múlni, hogy zökkenőmentesen bonyolódjon a projekt. Reméli, hogy tényleg egy minta beruházást tudnak lebonyolítani a támogatások keretében. A táborról pedig a következő beszámolóban írni fog, illetőleg majd a tiszteletbeli táborvezetőség ülését is

kezdeményezi, hogy újra hívják össze és akkor átadják nekik az elkészült alapítványi szövegtervezetet. Még egy dologról tájékoztatná a jelenlévőket, de ez inkább csak gondolatébresztő, hogy a közeljövőben majd szeretne küldeni a testület minden tagjának egy meghívót egy informális beszélgetésre, egy közös együttgondolkodásra hívná meg a képviselőket, az UFC Gyömrőnél már említett sportpálya rövidtávú hasznosításának kidolgozására. El kellene dönteni, hogy mit szeretnének az idén a sportpályával csinálni, még a tavaszi időszakban, tehát most március második felében összeülnének képviselők, érdeklődők, bizottsági tagok, UFC képviselői és kitalálnának egy olyan koncepciót, hogy mit szeretnének, vagy mit tudnának csinálni az idén a sportpályával, hogy ezt a minél szélesebb társadalmi rétegeket felölelő rekreációs területet meg tudják valósítani. Majd Horváth Istvánt arra kérné, hogy a futópálya árajánlatában, amit nemrégiben beszélgettek, lépjenek előre, hogy legalább nagyságrendeket lássanak, hogy milyen célokhoz hozzávetőleg milyen költségkeretek tartoznak. Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

dönt arról, hogy
a polgármesteri beszámolót az
előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

61/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy
a polgármesteri beszámolót az
előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

9.1. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő Város Könyvtár 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolójának és a 2018. évi munkatervének elfogadásáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: A 2018. évi munkaterv egy újdonság, a Pest Megyei Könyvtárszövetség kérte. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Annyi tájékoztatást mondana, amit megkérdezett Székely Attila igazgató úrtól, hogy milyen a hangulat és milyen a munka a könyvtárban? Azt mondta, hogy minden rendben van, a könyvtárban jó a hangulat, és emellett a munkafeladatok leosztása megtörtént, zökkenőmentesen zajlik a tevékenység. Annyi, hogy a tavaly augusztusban megkezdett leltározási folyamat állítólag valamiért még most sem ért a végére, pedig tavaly még plusz munkaerőt is biztosítottak ehhez. Aki a jegyzőkönyv 7. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

dönt arról, hogy a Gyömrő Városi Könyvtár 2017. évi tevékenységéről
szóló beszámolóját és a 2018. évi munkatervét
az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

62/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással

dönt arról, hogy a Gyömrő Városi Könyvtár 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és a 2018. évi munkatervét az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

9.2. napirendi pont:

A Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskola átszervezésével kapcsolatos döntés, vélemény meghozatala.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 8. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Nkt. 83. §. (3)-(6) bekezdésében foglaltak alapján a Monori Tankerületi Központ által tervezett átszervezéssel, - mely szerint a Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskolában az alapfokú művészetoktatás maximális létszámát 120 főről 150 főre emeli -, egyetért.

2. Megbízta a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntésről a Monori Tankerületi Központ igazgatóját tájékoztassa a határozat megküldésével.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

63/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással

az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Nkt. 83. §. (3)-(6) bekezdésében foglaltak alapján a Monori Tankerületi Központ által tervezett átszervezéssel, - mely szerint a Weöres Sándor Általános Iskola és Művészeti Iskolában az alapfokú művészetoktatás maximális létszámát 120 főről 150 főre emeli -, egyetért.

2. Megbízta a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntésről a Monori Tankerületi Központ igazgatóját tájékoztassa a határozat megküldésével.

Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal.

10. napirendi pont:

Szavazatszámlláló bizottsági tagok megválasztására indítvány.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás? Az érintettek nem kérték zárt ülésen történő tárgyalást.

Varga Ernő jegyző: A 2018. évi országgyűlési választáson ugyanúgy, ahogy eddig tizenhat választókerület fog működni Gyömrőn, erre tett indítványt. Annyiban módosult, hogy a törvény szerint települési szinten kell megválasztani a tagokat, tehát nem a szokásos módon terjesztette elő. A HVI vezetője sokkal rugalmasabban tudja a tagokat mozgatni, vagy úgy beosztani, hogy mindenhol megfelelő mennyiségű tag legyen. A delegálásokat még nem tudja. A független jelöltek szavazókerületként két tagot jelölhetnek. Annyit tud, hogy jelen pillanatban tizenegy jelölt van.

Ducsa Sándor képviselő: A HVI meddig várja a külsős delegált tagok névsorának a leadását?

Varga Ernő jegyző: 2018. március 23-ig.

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszöni a tájékoztatást Jegyző úrnak, és a választáshoz sok erőt kíván. Megpróbálják majd őt erre az időszakra tehermentesíteni. Egyéb, kérdés, hozzászólás? Aki a jegyzőkönyv 9. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. Gyömrő Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § /1/ bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a szavazatszámlláló bizottságok tagjait és pótagjait az alábbiak szerint választja meg:

Szavazatszámlláló bizottság tagjainak

Név	Cím		
	Település	Utca	Házszám, stb.
Ámon Ferenc	2230 Gyömrő	Mendei út	18.
Balogh György Árpádné	2230 Gyömrő	Rudolf u.	9
Baranyai Istvánné	2230 Gyömrő	Simon M. tér	3.
Bohuczki Rita	2230 Gyömrő	Nefelejcs u.	12/a.
Burján Szilvia	2230 Gyömrő	Eperfasor u.	1/A
Czibula Ferencné	2230 Gyömrő	Szt. Imre út	43.
Cserkúti Imréné	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zsilinszky út	98. 3 ép. 2 a.
Csontos Illésné	2230 Gyömrő	Jókai u.	20.
Daragó Lászlóné	2230 Gyömrő	Frangepán u.	47.
Deme Nándor	2230 Gyömrő	Kossuth tér	31.
Dobossyné Molnár Veronika	2230 Gyömrő	Bercsényi u.	24.
Dr. Hazai Gábor	2230 Gyömrő	Mendei út	8.
Dr. Lavecckiné Szilvay Szilvia	2230 Gyömrő	Orgona u.	6.
Forgács Dénes	2230 Gyömrő	Klapka u.	80.
Gál József Károlyné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	1.
Gáti Gézáné	2230 Gyömrő	Szent Imre u.	28/a

Goór Karolina	2230 Gyömrő	Gyöngyvirág u.	19.
Goór Tiborné	2230 Gyömrő	Tulipán u.	8.
Hatvani Lászlóné	2230 Gyömrő	Mendei út	1.
Herczku Barbara	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zsilinszky út	80.
Herczku László	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zsilinszky út	80.
Herr Zsófia	2230 Gyömrő	Felvidéki	26
Herrné Poór Katalin	2230 Gyömrő	Felvidéki u.	26.
Horváth Ferencné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	35.
Kalocsai Pál Andrásné	2230 Gyömrő	Kossuth F.u.	21.
Kéri Béláné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	46.
Kéri László Gyuláné	2230 Gyömrő	Frangepán u.	47/A.
Kis Endréné	2230 Gyömrő	Táncsics M. u.	112/a.
Krakomperger Csilla	2230 Gyömrő	Wekerle u.	11.
László Józsefné	2230 Gyömrő	Liszt Ferenc u.	72.
Márkus Marianna	2230 Gyömrő	Csokonai u.	34/a.
Mogyorósi József Györgyné	2230 Gyömrő	Rudolf u.	66.
Molnárné Füstös Edit	2230 Gyömrő	Annahegyi u.	2/c.
Molnárné Papp Ildikó	2230 Gyömrő	Üllői út	4.
Mondok Attila Jánosné	2230 Gyömrő	Tulipán u.	20.
Móni Mártonné	2230 Gyömrő	Madách Imre u.	1/b.
Murvai Klaudia Cintia	2230 Gyömrő	Liszt Ferenc utca	84/a.
Nagy Ferencné	2230 Gyömrő	Táncsics M. út	77.
Nemesné Rádi Magdolna	2230 Gyömrő	Segesvári u.	7.
Pergerné Albrecht Anna	2230 Gyömrő	Szent Imre u.	133.
Siliga-Pap Irén Márta	2230 Gyömrő	Fromm Antal u.	14.
Somogyi Béláné	2230 Gyömrő	Határ u.	46.
Szabó Judit Margit	2230 Gyömrő	Frangepán u.	20.
Szabó-Tóth Ákos	2230 Gyömrő	Hattyú u.	5/b.
Szépölgyi Zoltán	2230 Gyömrő	Mendei út	75.
Tóthné Bálint Erzsébet	2230 Gyömrő	Deák Ferenc u.	18.
Varga Imre Györgyné	2230 Gyömrő	Darányi u.	58.
Zsemberi Andrásné	2230 Gyömrő	Csillag K. u.	4.

Szavazatszámlláló bizottság póttagjainak

Név	Cím		
	Település	Utca	Házszám, stb.
Baka Sándor	2230 Gyömrő	Kossuth tér	33/B. 1 em. 3 ajtó
Bálint Gáborné	2230 Gyömrő	Arany J. u.	18.
Bodoki Szabina	2230 Gyömrő	Szt. István út	62.
Fehér Cinthia	2230 Gyömrő	Pázmány u.	25.
Fehér Józsefné	2230 Gyömrő	Gyóni G. u.	35.
György Lászlóné	2230 Gyömrő	Bimbó u.	63.
Józsa Lászlóné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	13/A.
Kékesi Márk	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zs. u.	34. 2 a.
Szálás István Péterné	2230 Gyömrő	Pál Mihály u.	7/c.
Szöllősi-Lőrincz Katalin	2230 Gyömrő	Darányi u.	28/b. 1 ép. 1 a.
Tekes Márta Magdolna	2230 Gyömrő	Táncsics út	85.

Tóth Rita	2230 Gyömrő	Szt. István u.	87.
Török Réka	2230 Gyömrő	Kölcsey u.	19.
Varga Bianka	2230 Gyömrő	Frangepán u.	37.
Zavilla Nikolett	2230 Gyömrő	Kossuth tér	33/H. 1 ép. 1 ajtó

2. A megválasztott tagok, póttagok eskütételéről, választásra történő felkészítéséről a HVI vezetője gondoskodik.

A szavazatszámoló bizottságok tagjainak, póttagjainak nevét hirdetmény útján közzé kell tenni.

Felelős: Varga Ernő

Helyi Választási Iroda vezetője

Határidő: a Ve.-ben foglaltak szerint

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

64/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

1. Gyömrő Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § /1/ bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a szavazatszámoló bizottságok tagjait és póttagjait az alábbiak szerint választja meg:

Szavazatszámoló bizottság tagjainak

Név	Cím		
	Település	Utca	Házszám, stb.
Ámon Ferenc	2230 Gyömrő	Mendei út	18.
Balogh György Árpádné	2230 Gyömrő	Rudolf u.	9
Baranyai Istvánné	2230 Gyömrő	Simon M. tér	3.
Bohuczki Rita	2230 Gyömrő	Nefelejcs u.	12/a.
Burján Szilvia	2230 Gyömrő	Eperfasor u.	1/A
Czibula Ferencné	2230 Gyömrő	Szt. Imre út	43.
Cserkúti Imréné	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zsilinszky út	98. 3 ép. 2 a.
Csontos Illésné	2230 Gyömrő	Jókaí u.	20.
Daragó Lászlóné	2230 Gyömrő	Frangepán u.	47.
Deme Nándor	2230 Gyömrő	Kossuth tér	31.
Dobossyné Molnár Veronika	2230 Gyömrő	Bercsényi u.	24.
Dr. Hazai Gábor	2230 Gyömrő	Mendei út	8.
Dr. Laveczkiné Szilvay Szilvia	2230 Gyömrő	Orgona u.	6.
Forgács Dénes	2230 Gyömrő	Klapka u.	80.
Gál József Károlyné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	1.
Gáti Gézőné	2230 Gyömrő	Szent Imre u.	28/a
Goór Karolina	2230 Gyömrő	Gyöngyvirág u.	19.
Goór Tiborné	2230 Gyömrő	Tulipán u.	8.
Hatvani Lászlóné	2230 Gyömrő	Mendei út	1.
Herczku Barbara	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zsilinszky út	80.
Herczku László	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zsilinszky út	80.
Herr Zsófia	2230 Gyömrő	Felvidéki	26

Herrné Poór Katalin	2230 Gyömrő	Felvidéki u.	26.
Horváth Ferencné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	35.
Kalocsai Pál Andrásné	2230 Gyömrő	Kossuth F.u.	21.
Kéri Béláné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	46.
Kéri László Gyuláné	2230 Gyömrő	Frangepán u.	47/A.
Kis Endréné	2230 Gyömrő	Táncsics M. u.	112/a.
Krakomperger Csilla	2230 Gyömrő	Wekerle u.	11.
László Józsefné	2230 Gyömrő	Liszt Ferenc u.	72.
Márkus Marianna	2230 Gyömrő	Csokonai u.	34/a.
Mogyorósi József Györgyné	2230 Gyömrő	Rudolf u.	66.
Molnárné Füstös Edit	2230 Gyömrő	Annahegyi u.	2/c.
Molnárné Papp Ildikó	2230 Gyömrő	Üllői út	4.
Mondok Attila Jánosné	2230 Gyömrő	Tulipán u.	20.
Móni Mártonné	2230 Gyömrő	Madách Imre u.	1/b.
Murvai Klaudia Cintia	2230 Gyömrő	Liszt Ferenc utca	84/a.
Nagy Ferencné	2230 Gyömrő	Táncsics M. út	77.
Nemesné Rádi Magdolna	2230 Gyömrő	Segesvári u.	7.
Pergerné Albrecht Anna	2230 Gyömrő	Szent Imre u.	133.
Siliga-Pap Irén Márta	2230 Gyömrő	Fromm Antal u.	14.
Somogyi Béláné	2230 Gyömrő	Határ u.	46.
Szabó Judit Margit	2230 Gyömrő	Frangepán u.	20.
Szabó-Tóth Ákos	2230 Gyömrő	Hattyú u.	5/b.
Szépölgyi Zoltán	2230 Gyömrő	Mendei út	75.
Tóthné Bálint Erzsébet	2230 Gyömrő	Deák Ferenc u.	18.
Varga Imre Györgyné	2230 Gyömrő	Darányi u.	58.
Zemberi Andrásné	2230 Gyömrő	Csillag K. u.	4.

Szavazatszámlláló bizottság póttagjainak

Név	Cím		
	Település	Utca	Házzám, stb.
Baka Sándor	2230 Gyömrő	Kossuth tér	33/B. 1 em. 3 ajtó
Bálint Gáborné	2230 Gyömrő	Arany J. u.	18.
Bodoki Szabina	2230 Gyömrő	Szt. István út	62.
Fehér Cinthia	2230 Gyömrő	Pázmány u.	25.
Fehér Józsefné	2230 Gyömrő	Gyóni G. u.	35.
György Lászlóné	2230 Gyömrő	Bimbó u.	63.
Józsa Lászlóné	2230 Gyömrő	Pázmány u.	13/A.
Kékesi Márk	2230 Gyömrő	Bajcsy-Zs. u.	34. 2 a.
Szálás István Péterné	2230 Gyömrő	Pál Mihály u.	7/c.
Szöllősi-Lőrincz Katalin	2230 Gyömrő	Darányi u.	28/b. 1 ép. 1 a.
Tekes Márta Magdolna	2230 Gyömrő	Táncsics út	85.
Tóth Rita	2230 Gyömrő	Szt. István u.	87.
Török Réka	2230 Gyömrő	Kölcsey u.	19.
Varga Bianka	2230 Gyömrő	Frangepán u.	37.
Zavilla Nikolett	2230 Gyömrő	Kossuth tér	33/H. 1 ép. 1 ajtó

- 2. A megválasztott tagok, póttagok eskütételéről, választásra történő felkészítéséről a HVI vezetője gondoskodik.**
A szavazatszámláló bizottságok tagjainak, póttagjainak nevét hirdetmény útján közzé kell tenni.

Felelős: Varga Ernő
Helyi Választási Iroda vezetője
Határidő: a Ve.-ben foglaltak szerint

11. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő, 992 hrsz-ú (Táncsics M. – Dózsa Gy. út sarki telek) ingatlan megvásárlásáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: A bizottság a témát tárgyalta, és az ingatlan megvásárlását javasolta. Felkértek egy ingatlan értékbecslőt, hogy mérje fel az ingatlan értékét. Az értékbecslés 8 millió forintról szól, de attól magasabb az ingatlan reális értéke. Most vált eladhatóvá az ingatlan, mivel eddig jelzáloghitel volt rajta és most a család el szeretné adni. Garamszegi Sándor alpolgármester urat kérte meg, hogy tárgyaljon a családdal és próbálja meg az eredeti 18 millió forintos vételárat lejjebb vinni. Alpolgármester úr 12 millió forintra tudta az ingatlant vételárát lealkudni. Jelen pillanatban ennyiért megvásárolható. Sokat dilemmázott azon, hogy mi legyen. Ha most elszalasztják az ingatlan megvásárlását, akkor oda épül egy kétfalakos ikerház. Ha mégis megveszik, akkor viszont jövőre ki tudnak alakítani ott egy csomópontot, ami a város kapuja lehetne és akár száz évre is megoldódhatna egy probléma. Tíz év távlatában nem egy jelentős összegről beszélnek, ezért javasolja ezt az ingatlant is egy külön lejáratú hiteltől fizetni. Az ingatlan gyarapítaná a város vagyonát, ezért fedezetet is biztosít a hitel felvételéhez. Véleménye szerint fogadják el a határozatot, illetve hoznának még egyet, a hitel felvételéről, ami ugyanaz lenne, ami alapján a Liget lakóparkban a két ingatlant is megvásárolták. Felolvassa a határozatot: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 1. Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. évben 100.000.000,- Ft összegű, 9 éves futamidejű fejlesztési célú hitelt vesz fel. 2. A 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet alapján előírt – hitel felvételhez szükséges – Kormányzati hozzájárulás iránti kérelmet benyújtja. 3. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kormányzati engedélyhez és a hitel felvételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg. Gyakorlatilag erről döntenének, mert ez a hitelfelvétel szükséges az ingatlan megvásárlásához. Kérdés, hozzászólás?

Szabó Zsolt képviselő: Nem vitatja a telek megvásárlásának a fontosságát, de ahogy azt korábban is jelezte, sokkal fontosabbnak tartja az iskolák melletti telek megvásárlását. Ezzel párhuzamban az előző testületi ülésen úgy fogadták el a telekvásárlási célokat, hogy legyen egy előzetes számítás, hogy lássák, hogy mi az a hitelösszeg, aminek a havi törlesztése még nem korlátozza az önkormányzat működését.

Dr. Mezey Attila polgármester: A Fekete István Általános Iskola melletti ingatlannal kapcsolatos az értékbecslést már bekérték, még nem érkezett meg, de várhatóan egy-két héten belül megérkezik. A költségvetést készítették, ezért nem tudtak az előzetes számításokkal foglalkozni, de az is meglesz és az áprilisi ülésen meg tudják tárgyalni.

Szabó Zsolt képviselő: Ezeket a számításokat az ingatlanvásárlás, illetve a hitel felvétele előtt kellett volna látniuk. Jó lenne, ha most kaphatnának egy tájékoztatást az önkormányzat pillanatnyi anyagi helyzetéről, hogy jelen pillanatban mekkora összeggel rendelkeznek. Ezeket az összegeket havonta látni szeretné.

Dr. Mezey Attila polgármester: Az, hogy jelen pillanatban mekkora összeg van az önkormányzat számláján, nem tudja megmondani, ezt nehezen is tudnák megoldani, mert naponta változnak az összegek. A 12 millió forint nem egy nagy összeg. Jegyző urat kérdezi, hogy az ingatlanvásárlásról név szerint kell-e szavazni?

Varga Ernő jegyző: Nem kell név szerinti szavazással az ingatlanvásárlásról dönteni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Módosító javaslata lenne, hogy az eredetileg előterjesztett határozati javaslaton felül még egy határozatot fogadjanak el, a megvásárláshoz szükséges hitel felvételéről. Aki a módosító indítvánnyal egyetért, szavazzon.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, dr. Mezey Attila polgármester úr módosító indítványát, egyhangúlag elfogadja, azaz egyetért a plusz egy határozat meghozatalával.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a jegyzőkönyv 10. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az 1 sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

dönt arról, hogy:

1. A Gyömrő, 992 hrsz-ú (Táncsics M. – Dózsa Gy. úti sarki telek) ingatlant 12 millió forintért megvásárolja.
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanvásárlással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg az adásvételi szerződést kösse meg, azt írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

65/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy:**

2. A Gyömrő, 992 hrsz-ú (Táncsics M. – Dózsa Gy. úti sarki telek) ingatlant 12 millió forintért megvásárolja.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanvásárlással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg az adásvételi szerződést kösse meg, azt írja alá.

**Felelős: polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos**

Dr. Mezey Attila polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a 2 sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az alábbi határozatot hozza:

1. Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. évben 12.000.000,- Ft összegű, 9 éves futamidejű fejlesztési célú hitelt vesz fel.

2. A 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet alapján előírt-hitel felvételhez szükséges – Kormányzati hozzájárulás iránti kérelmet benyújtja.
3. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kormányzati engedélyhez és a hitel felvételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

66/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

1. Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. évben 12.000.000,- Ft összegű, 9 éves futamidejű fejlesztési célú hitelt vesz fel.

2. A 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet alapján előírt – hitel felvételhez szükséges – Kormányzati hozzájárulás iránti kérelmet benyújtja.

3. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kormányzati engedélyhez és a hitel felvételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

12. napirendi pont:

Döntés Településrendezési eszközök módosítására a „Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér kötött-pályás kapcsolatának kialakítása” projektre vonatkozóan.

Dr. Mezey Attila polgármester: A témát a Településügy, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Ez a vasútvonal Kőbánya-Kispest vasútállomástól Monorig húzódna és egy kötöttpályás gyorsvasút lenne, az új M4 autópálya vonalában. Amiről most döntenének az egy kis dolog, de ahogy elmondta, a napokban felvonná a kapcsolatot Üllő város polgármester asszonyával, azzal kapcsolatban, hogy tegyenek javaslatot egy gyömrői megálló beiktatására. Egy óriási eredmény lenne, mert a Dél-pesti régióban munkát vállalóknak jelenleg lehetetlenség hazajutni. Egy 160 – 200 km/h közlekedő gyorsvasútról van szó. Jó lenne, ha egy jól kiépített helyi buszjárással megvalósulhatna a plusz megálló kialakítása. Ugyan ezt célozta meg Monor is. Ezt a kezdeményezést megtennék, de nem tudja megjósolni, hogy milyen eredménnyel jár. Nem tehetik meg azt, hogy nem élnek egy ilyen kezdeményezéssel.

Hodruszky Lajos alpolgármester: Ez az esetleges megálló nem csak a településnek és Üllő városnak, hanem a fővárosnak is hasznos lenne, mivel egy P + R parkoló kiépítésével csökkenne a befele menő forgalom.

Ducsai Sándor képviselő: Nincs előtte a pontos térkép, de ha már egy ilyen kezdeményest elindítanak, Maglód bevonása nem lenne jó?

Dr. Mezey Attila polgármester: Maglód nem ezen a vonalon van, de Gyömrő és Üllő lakossága több mint harmincezer embert jelent és nagyon indokolt egy plusz megálló kiépítése. Egyéb kérdés, hozzászólás? Aki a jegyzőkönyv 11. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az alábbi határozatot hozza:

1. Támogatja a NIF Zrt. kérelmét és kezdeményezi a Településszerkezeti terve, a Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási terve módosítását a kérelemnek és terveknek megfelelően.

2. A módosítást, tekintettel a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításra, tárgyalásos eljárásban folytatja le.

3. Felhatalmazza a Polgármestert, a NIF Zrt. által megbízott vasúttervezővel és a kiválasztásra kerülő településtervezővel kötendő háromoldalú településrendezési szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

67/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással

az alábbi határozatot hozza:

1. Támogatja a NIF Zrt. kérelmét és kezdeményezi a Településszerkezeti terve, a Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási terve módosítását a kérelemnek és terveknek megfelelően.

2. A módosítást, tekintettel a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításra, tárgyalásos eljárásban folytatja le.

3. Felhatalmazza a Polgármestert, a NIF Zrt. által megbízott vasúttervezővel és a kiválasztásra kerülő településtervezővel kötendő háromoldalú településrendezési szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

13. napirendi pont:

Bizottsági beszámolók elfogadása.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 12. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi 1. sz. határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a VOKS Bizottság beszámolóját

az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

68/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a VOKS Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki az alábbi 2. sz. határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottság beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

69/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Településügyi, Vagyonkezelő és Környezetvédelmi Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki az alábbi 3. sz. határozati javaslatban foglaltakat: Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottság beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

70/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az Egészségügyi és Szociális Bizottság beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság és a
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság együttes üléséről készült
beszámolóját az előterjesztett formában elfogadja.

Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő.

71/2018. (III. 12.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság és a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
együttes üléséről készült beszámolóját
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

**14. napirendi pont:
Interpelláció.**

Dr. Mezey Attila polgármester: Kíván-e valaki interpellálni?

Székely Attila képviselő: Amint említette, sok lakos megkereste, hogy az éjszakai órákban 23.00 – 04.00 óráig csökkentett üzemmódban vannak az utcai világítások. Az a kérdés, hogy van-e arra valamilyen megoldás, hogy felül lehessen ezt vizsgálni? Van esetleg rajta egy kapcsoló, hogy csökkentett üzemmódban működik? Ennek a vizsgálatát kérik a lakosok. A Rózsa utcában egy lámpát talált, ami világít, kivéve a sarkon lévőket. Ott egy hölgy bejelentette, hogy követik és zaklatják. A Rózsa utca és Erzsébet utca sarán van egy épület, ahol jelezték a tulajdonosnak, hogy tegye rendbe a gallyazás után a portáját. Már többször kimentek, de nem lehet az ingatlanra bejutni, valószínűleg nem lakik ott senki. Horváth István beszélt a Széki Teleki Gimnázium igazgatónőjével azzal kapcsolatban, hogy október 23-i ünnepséget átvállalják.

Dr. Mezey Attila polgármester: Október 23-án emlékműavatás is lesz, ezért nagyobb volumenű ünnepséget is tartanak.

Varga Ernő jegyző: Ducsa Sándor képviselő úr kérdésére válaszolva, - hogy a HVI meddig várja a külsős delegáltakat -, 2018. március 23. 16.00 óráig.

Szabó Zsolt képviselő: A 2018. évi költségvetésben is elfogadták az útjavítási, karbantartási munkálatokkal kapcsolatos költségeket. Olyan kérése lenne, hogy amikor ezek a munkálatok a városban megkezdődnek, két helyszínt vegyenek előre, ami nem egy egyszerű kátyúzás. Az egyik a Határ utca. Azt kell, hogy tudják, hogy az elmúlt hetekben se az orvosi ügyelet, sem pedig a mentő nem tudott behajtani, olyan rossz állapotú az út, erre valamilyen megoldást ki kell találni. A másik a Kóczán út végén lévő buszforduló, ahol ugyanez a probléma.

Dr. Mezey Attila polgármester: Tavaly a Dózsa Gy. út felújításából maradt mar az aszfalt és azzal meg tudják oldani a problémát.

Garamszegi Sándor alpolgármester: Tegnap megkereste egy lakos a Levél utcából, hogy hiába tették ki a behajtani tilos táblát, továbbra is a vasút felől érkező autók levágják azt a szakaszt, ezzel a kérdéssel is foglalkozni kell, akár úgy, hogy az út végét lezárják és a tűzép telep felé zsákutcát csinálnak.

Dr. Mezey Attila polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Nincs. Köszöni szépen a megjelenést, további szép napot kíván mindenkinek, az ülést bezárja.

K.m.f.


Varga Ernő
jegyző




Dr. Mezey Attila
polgármester